PAGE  
2

	      .05.2021            40-01-2021

	Прокуратура Ленинградской области

Старшему помощнику 
прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации 
и правовому обеспечению
советнику юстиции

Швецовой М.С.




ИНФОРМАЦИЯ
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прокуратуры Ленинградской области


Природоохранная прокуратура разъясняет: правила использования открытого огня и разведения костров.
01.01.2021 вступили в силу Правила противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 №1479, которые устанавливают требования пожарной безопасности.
Из п. 185 Правил следует, что использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов могут проводиться при условии соблюдения требований пожарной безопасности. 

Использование открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении следующих условий:

- место использование открытого огня выполнено в виде котлована, не менее 0,3 метра глубиной и не более 1 метра или площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью, или емкостью, выполненной из негорючих материалов;
- место использование открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего строения, 100 метров – от хвойного леса и 30 метров – от лиственного леса;

- территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров и отделена противопожарной полосой шириной не менее 0,4 метра;

- при использовании открытого огня иметь при себе первичные средства пожаротушения. 

При использовании открытого огня в металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение сгораемых материалов за пределы очага горения, минимально допустимые расстояния, указанные выше, могут быть уменьшены вдвое. При этом устройство противопожарной минерализованной полосы не требуется.
Порядка при использовании открытого огня и разведении костров для приготовления пищи в специальных несгораемых емкостях (например, мангалах, жаровнях) на земельных участках населенных пунктов, а также на садовых земельных участках, относящихся к землям сельскохозяйственного назначения, противопожарное расстояние от очага горения до зданий, сооружений и иных построек допускается уменьшать до 5 метров, а зону очистки вокруг емкости 
от горючих материалов до 2 метров.
За нарушение требований пожарной безопасности, в том числе при приготовлении пищи на открытом огне установлена административная 
(ст. 20.4 КоАП РФ) и, в зависимости от последствий, уголовная ответственность (ст. ст. 219, 261 УК РФ).
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