ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ 
указать дату


Прокуратурой Волосовского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении житель Приморского края.
Волосовский районный суд Ленинградской области вынес приговор в отношении мужчины, обвиняемого  в совершении насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
Как установлено судом, житель Приморского края, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи задержанным и находясь в изоляторе временного содержания дежурной части ОМВД по Волосовскому району, оказывая противодействие при его водворении в СПСЗЛ, понимая, что перед ним находится представитель власти при исполнении своих должностных обязанностей, нанес потерпевшему удары в область бедра правой ноги, в область спины, в область груди, по левой руке, причинив своими преступными действиями потерпевшему физическую боль, то есть применил насилие, не опасное для жизни и здоровья в отношении представителя власти.
Подсудимый с предъявленным ему обвинением  согласился полностью.
Исследовав собранные по делу доказательства, суд квалифицировал действия  подсудимого по ч.1 ст.318 УК РФ, как  применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
С учетом характера  и степени общественной опасности совершенного преступления, наличия непогашенной судимости, суд назначил подсудимому наказание в виде 2-х лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.
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