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	Прокуратура Ленинградской области

Старшему помощнику 
прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации 
и правовому обеспечению
советнику юстиции

Швецовой М.С.




ИНФОРМАЦИЯ
для опубликования на сайте

прокуратуры Ленинградской области


Природоохранная прокуратура разъясняет: расширен перечень видов работ, профессий, должностей, на которых могут быть заняты граждане, проходящие альтернативную гражданскую службу.
В соответствии с Федеральным законом от 28.03.1998 № 53-ФЗ 
«О воинской обязанности и военной службе» граждане имеют право на замену военной службы альтернативной гражданской службой в соответствии с Конституцией Российской Федерации и федеральным законом.
Приказом Минтруда России от 24.02.2021 № 85н актуализированы перечни видов работ, профессий, должностей, на которых могут быть заняты граждане, проходящие альтернативную гражданскую службу, а также организаций, где предусматривается прохождение альтернативной гражданской службы.

Данным приказом расширен перечень профессий и должностей для прохождения альтернативной гражданской службы. В частности, в перечень добавлены такие профессии и должности, как юрисконсульт, электроник, матрос, рабочий по уходу за животными, швея, и др. Перечень организаций, где предусматривается прохождение альтернативной гражданской службы, также в достаточной мере переработан.

Документ вступил в силу с 09.04.2021. Ранее действующий перечень, утвержденный приказом Минтруда России от 14.02.2018 № 95н, признан утратившим силу.

И.о. природоохранного прокурора
советник юстиции                                                                                          И.В. Чурин 

