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Ответственность за склонение к потреблению наркотических средств и психотропных веществ
Текст
Уголовная ответственность за склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов наступает с 16 лет.
Частью 2 статьи 230 УК РФ установлена ответственность за склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»). Виновному грозит наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 10 лет с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового.
Кроме того, частью 4 статьи 230 УК РФ установлена ответственность за аналогичные деяния, повлекшие по неосторожности смерть двух или более потерпевших. За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде лишение свободы на срок от 12 до 15 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 20 лет или без такового и с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового.
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