ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ 
указать дату


Прокуратурой Волосовского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении мужчины, обвиняемого  в изготовлении на территории Волосовского района наркотических средств, психотропных веществ, в крупном размере.
06 июля 2021 года Волосовский районный суд Ленинградской области вынес приговор в отношении данного лица.
Как установлено судом, житель Волосовского района, умышленно, с целью обогащения, имея специальные познания в области химии, приобретя необходимые для производства наркотиков химическую посуду, оборудование, реактивы и прекурсоры, систематически производил смесь, содержащую наркотическое средство - мефедрон и психотропное вещество – производное амфетамина – бромметамфетамин, в крупном размере, которую впоследствии расфасовывал с помощью приобретенных им весов на более мелкие партии, удобные для незаконного сбыта, помещая их в индивидуальные упаковки, незаконно хранил в целях последующего сбыта.
Вина подсудимого полностью подтверждается собранными по делу доказательствами, а также позицией подсудимого, признавшего свою вину в полном объеме.
Исследовав собранные по делу доказательства, суд квалифицировал действия  подсудимого по п. «г» ч.4 ст.228.1 УК РФ, как совершение незаконного производства наркотических средств, психотропных веществ, в крупном размере.
С учетом характера  и степени общественной опасности совершенного преступления, наличия смягчающих и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств суд назначил подсудимому наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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