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	Прокуратура Ленинградской области

Старшему помощнику 
прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации 
и правовому обеспечению
советнику юстиции

Швецовой М.С.




ИНФОРМАЦИЯ
для опубликования на сайте

прокуратуры Ленинградской области


Природоохранной прокуратурой разъясняется новый порядок организации мероприятий по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов.
01.01.2021 вступили в силу «Правила организации мероприятий по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на территории Российской Федерации, за исключением внутренних морских вод Российской Федерации и территориального моря Российской Федерации» утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации № 2451 от 31.12.2020.

Постановления Правительства Российской Федерации от 21.08.2000 № 613 «О неотложных мерах по предупреждению и ликвидации аварийных разливов нефти и нефтепродуктов», от 15.04.2002 № 240 «О порядке организации мероприятий по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на территории Российской Федерации» утратили силу.
Данные правила устанавливают, в том числе:

- требования к содержанию планов предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов;

- критерии определения объектов, предназначенных для осуществления деятельности в области геологического изучения, разведки и добычи углеводородного сырья, а также для переработки (производства), транспортировки, хранения, реализации углеводородного сырья и произведенной из него продукции и эксплуатация которых допускается при наличии плана;

- порядок проведения комплексных учений по подтверждению готовности организации, осуществляющей деятельность в области геологического изучения, разведки и добычи углеводородного сырья, а также переработку (производство), транспортировку, хранение, реализацию углеводородного сырья и произведенной из него продукции, к действиям по локализации и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов;

- порядок выдачи заключения о готовности эксплуатирующей организации к действиям по локализации и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов.

И.о. природоохранного прокурора
советник юстиции                                                                                          И.В. Чурин 

