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Ответственность за распитие алкоголя в общественных местах Текст

Частью 1 ст. 20.20 КоАП РФ установлена административная ответственность в виде штрафа в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей за распитие алкогольной продукции в местах, запрещенных нормами Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
В частности, недопустимо распитие алкоголя в зданиях и помещениях образовательных и медицинских организаций, а также организаций, осуществляющих деятельность в области культуры, на спортивных сооружениях, которые являются объектами недвижимости, на оптовых и розничных рынках; на всех видах общественного транспорта городского и пригородного сообщения, на остановочных пунктах его движения, на автозаправочных станциях; на вокзалах, в аэропортах; в местах массового скопления граждан в период проведения публичных мероприятий и на прилегающих к таким местам территориях, границы которых устанавливаются органами государственной власти субъектов Российской Федерации при согласовании проведения таких мероприятий.
Кроме того, запрещено распитие алкогольной продукции в других общественных местах, в том числе во дворах, в подъездах, на лестницах, лестничных площадках, в лифтах жилых домов, на детских площадках, в границах территорий, занятых городскими лесами, скверами, парками, городскими садами, прудами, озерами, водохранилищами, пляжами, используемых и предназначенных для отдыха, туризма, занятий физической культурой и спортом, за исключением потребления алкогольной продукции, приобретенной в организациях и у ИП при оказании этими организациями и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания в местах оказания таких услуг.
Независимо от места законом запрещено распитие алкогольной продукции несовершеннолетними.

Помощник прокурора района			                                                    Н.К. Комаева






