О мерах принимаемых администрацией муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области по координации деятельности субъектов профилактики наркомании и противодействия незаконному обороту наркотиков

В состав Калитинского  сельского поселения входят 28 населенных пунктов, из них 4 поселка  и 4 СНТ. Численность населения Калитинского сельского поселения на 01.01.2022 г. составляла 6391 человек. В административном центре – поселке Калитино проживает 1570 человек, в поселке Кикерино – 2098 человек,  деревне Курковицы – 1375 жителей. 
Детей и подростков до 18 лет - 1132 человека,
Населения трудоспособного возраста – 3842 человека 
На территории поселения находятся пять образовательных учреждений:
 - три муниципальных дошкольных образовательных учреждения:
 «Детский сад № 26» в деревне Курковицы,  «Детский сад № 5» в  поселке Калитино, «Детский сад № 24 пос. Кикерино» (в настоящее время закрыт на ремонт. 
- муниципальное общеобразовательное учреждение «Калитинская средняя общеобразовательная школа» ;
- муниципальное общеобразовательное учреждение «Кикеринская средняя общеобразовательная школа» (в настоящее время закрыта на ремонт). 
Учреждениями, организующими досуг населения и обеспечивающими население услугами в области культуры и спорта на территории Калитинского сельского поселения, являются Муниципальное казенное учреждение «Дом культуры  Калитино», включающее в себя библиотечный отдел (Калитинский и Курковицкий секторы) и историко-культурный центр, и Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговое учреждение Кикеринского сельского поселения», включающее в себя Кикеринскую поселковую библиотеку. 
Субъектами профилактики наркомании на территории Калитинского сельского поселения являются: должностные лица администрации Калитинского сельского поселения, руководители образовательных учреждений, МКУ «Дом культуры «Калитино», МКУК «КДУ Кикеринского сельского поселения»,  двух амбулаторий поселков Калитино и Кикерино. Деятельность осуществляется при взаимодействии с комиссией Администрации муниципального образования Волосовский муниципальный район по делам несовершеннолетних, ОУУП и ПДН ОМВД России по Волосовскому району Ленинградской области. 
Администрацией Калитинского сельского поселения ежегодно утверждаются Планы по профилактике безнадзорности, алкоголизма, наркомании, токсикомании и предупреждению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних на территории Калитинского сельского поселения. В него включаются мероприятия различных сфер деятельности: организация досуга, трудовой направленности, профилактики и так далее. 
Одним из основных методов  предупреждения правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних является обеспечение их занятости во внеурочное время. Большие усилия со стороны администрации и работников культуры направлены на работу с детьми, подростками и молодежью в летний период. В апреле-мае 2022 года в целях обеспечения оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи летом 2022 года на территории муниципального образования Калитинское сельское поселение, а также для координации действий администрации МО Калитинское сельское поселение и муниципальных учреждений культуры,  администрацией и работниками МКУ «Дом культуры «Калитино», МКУК «КДУ Кикеринского сельского поселения»  разработан план мероприятий по обеспечению отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков летом 2022 год на территории МО Калитинское сельское поселение и издано соответствующее постановление администрации от 19.05.2022г. №  127.
Антинаркотическая деятельность администрации Калитинского сельского поселения в первую очередь  основана на  профилактической работе с детьми, подростками и молодежью, пропаганде здорового образа жизни. Основная задача профилактики заключается в том, чтобы предупредить  у ребенка и подростка  само  возникновение    желания попробовать наркотические вещества, для чего необходимо систематически повышать уровень осведомленности детей и подростков о пагубности влияния наркотиков на организм человека.
С этой целью в  Калитинском сельском поселении специалистами администрации, работниками муниципальных учреждений культуры, педагогами Калитинской и Кикеринской средних общеобразовательных школ ведется совместная  работа по организации различных форм мероприятий, созданию условий для занятости детей, подростков, молодежи во внеурочное время и других категорий населения.
Основными видами профилактической работы наркотической, алкогольной, никотиновой зависимостей среди детей, подростков и молодежи являются выставки специальной литературы, разъяснительные беседы со специалистами, конкурсы рисунков, спортивные мероприятия и регулярные занятия спортом, занятия в кружках и клубах по интересам, популяризация здорового образа жизни. 
Администрацией Калитинского сельского поселения, в рамках муниципальной программы «Развитие социальной сферы», проводится государственная политика, направленная на приобщения молодежи к общественно-полезной, творческой деятельности, на обеспечение услугами организаций культуры детей, молодежи и людей старшего поколения, привлечением различных категорий населения к занятиям физической культурой и спортом на территории поселения. Расходы местного бюджета на проведение спортивных мероприятий в 2022 году составили 50 тысяч рублей (покупка волейбольных мечей для спорт.секции по волейболу, приобретение лыж для подростков, расходы на транспорт для участников соревнований) . 
В Калитинском сельском поселении развиваются спортивные и игровые виды спорта: баскетбол, волейбол,  флорбол, легкая атлетика, тяжелая атлетика. Для детей имеется возможность заниматься во внеурочное время подвижными играми со спортинвентарем, работает тренажерный зал. Школьники и молодежь активно занимаются на спортивных многофункциональных площадках в поселках Калитино и Кикерино. А также участвуют в районных спортивных соревнованиях по баскетболу, волейболу, легкой атлетике и зимним видам спорта. Команда Калитинского сельского поселения участвует в районной спартакиаде.
Важным аспектом профилактической работы является трудоустройство подростков. Второй год в Калитинском сельском поселении местной общественной некоммерческой организацией «Диалог поколений «Перспектива», руководитель – Дегтярева Евгения Сергеевна, на субсидии  в рамках подпрограммы «Активная политика содействия занятости населения на рынке труда Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Содействие занятости населения Ленинградской области»  организовано временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. В период с 1 марта по 30 ноября 72 подростка выполняли работы по благоустройству общественных территорий поселения (уборка детских и спортивных площадок, стадионов, памятных знаков, мемориала и т.д.). У ребят есть возможность заработать деньги в свободное от учебных занятий время и принести пользу своему поселению. В отборе кандидатов на трудоустройство в первую очередь обращалось внимание на детей из многодетных и неблагополучных семей, которые больше всего нуждаются во внимании .
При администрации Калитинского сельского поселения создан совет молодежи, его актив участвует в мероприятиях, которые проводятся на территории поселения. Участвуют в уличных массовых праздничных мероприятиях, в уборке и благоустройстве поселка, в районных молодежных мероприятиях, турслете. 
Администрация  Калитинского сельского поселения в 2022 году продолжила и активизировала работу  по развитию добровольческого движения и молодежного совета Калитинского сельского поселения. 
В 2022 г. волонтеры и члены молодежного совета приняли активное участие в следующих мероприятиях:
· Зимой 2021-2022г.г. помогали администрации Калитинского сельского поселения в заливке катка в поселке Кикерино;
· В мае 2022 г. в акции «Георгиевская ленточка» и в общепоселковых субботниках;
· 09.05.2022 г. в акции «Бессмертный полк» и в торжественных мероприятиях в честь Дня Победы;
· В июле на спортивной площадке в поселке Кикерино организовали спортивный турнир памяти Павла Позанена, погибшего в ходе специальной военной операции;
· В праздновании Дней посёлка Кикерино, деревни Курковицы и Калитино (и в спортивных и в культурных мероприятиям) ;
· 28.10.2022 г. в мероприятиях, посвященных Дню сожженных деревень;
· 19.11.2022г. актив Молодежного Совета "Студия Перспектив" провели беседу о вреде наркотиков, просмотрели фильм "Наркотики. Секреты манипуляции". Встреча проходила в рамках еженедельных собраний совета и профилактической операции "Дети России";
Администрация  Калитинского сельского поселения оказывает всестороннюю  поддержку добровольческим  объединениям в реализации их инициатив и планов. Администрация своевременно оповещает волонтеров и членов молодежного совета о всех проводимых в районе и поселении мероприятиях, при необходимости помогает транспортом и всем необходимым. В 2022 году на мероприятия молодежной политики из местного бюджета Калитинского сельского поселения выделено 50 тысяч рублей.
            Подробно о своей работе доложит  руководитель МКУ «Дом культуры «Калитино»…
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