Информация
о результатах общественного обсуждения
проектов постановлений администрации муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), применяемых при проведении муниципального контроля на территории муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области

· С 28 января по 14 февраля 2022 в целях общественного обсуждения на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  http://калитинское.рф в разделе «Проекты муниципальных правовых актов Администрации» вкладки «Нормотворческая деятельность Администрации поселения » были размещены следующие проекты постановлений администрации МО Калитинское сельское поселение:
· [bookmark: _Hlk87436565][bookmark: _Hlk87436822][bookmark: _Hlk82421409] Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области;

· Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области;

· Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального  контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области;

· Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области;

· Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области;

· Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального лесного контроля на территории муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области

В результате общественного обсуждения замечаний и предложений о внесении изменений (дополнений) в  указанные проекты  постановлений не поступило.
Общественное обсуждение проектов постановлений об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов) завершено.
