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Прокуратура Волосовского района разъясняет, важные изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации.
В соответствии с Федеральным законом от 28.06.2022 № 216-ФЗ «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации» внесены изменения в ст. 401.3 УПК РФ, согласно которым в порядке сплошной кассации, то есть без предварительного решения судьи о передаче кассационных жалобы, представления для их рассмотрения в судебном заседании, могут быть обжалованы только такие итоговые судебные решения, которые были предметом рассмотрения суда апелляционной инстанции.
При этом для итоговых судебных решений, не являвшихся предметом рассмотрения в суде апелляционной инстанции, возможность их обжалования сохранена по правилам выборочной кассации, когда кассационные жалоба, представление подаются непосредственно в суд кассационной инстанции и рассматриваются им в случае принятия судьей решения о передаче кассационных жалобы, представления для рассмотрения в судебном заседании суда кассационной инстанции.
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