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Прокурор Волосовского района потребовал возбудить уголовное дело в отношении муниципального депутата 
      

Проверкой, проведенной прокуратурой Волосовского района, установлено, что директор одного из муниципальных предприятий района, являющийся лицом, выполняющим административно-хозяйственные функции, используя свое служебное положение, действуя с единым умыслом, направленным на хищение вверенных ему денежных средств в интересах третьих лиц, путем растраты, в период с 2017 по 2019 гг. заключал однотипные гражданско-правовые договора со сторонними коммерческими организациями на предоставление услуг, которые фактически не оказывались предприятию, но оплачивались в полном объеме.
По фактам выявленных нарушений  прокурором Волосовского района вынесено постановление о направлении материалов проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании, которое вместе с материалами проверки было направлено в следственный отдел по Волосовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области для проведения доследственной проверки.
По данным обстоятельствам 29.05.2020 И.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата совета депутатов муниципального образования Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области, являющегося директором муниципального предприятия, по факту растраты, то есть хищения чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения в крупном размере, то есть по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ.
Ход предварительного расследования уголовного дела взят на контроль Волосовской районной прокуратурой.
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