ОТЧЕТ
главы муниципального образования и администрации Калитинского сельского поселения
Волосовского муниципального района
об итогах социально-экономического развития муниципального образования Калитинское сельское поселение
за 2014 год и задачах на 2015 год

Территория Калитинского сельского поселения входит в состав Волосовского муниципального района Ленинградской области. Территорию поселения составляют исторически сложившиеся земли населенных пунктов, прилегающие к ним земли общего пользования, территории традиционного природопользования населения поселения, рекреационные земли, земли для развития поселения. В состав территории Калитинского сельского поселения входят земли независимо от форм собственности и целевого назначения. 
В состав Калитинского сельского поселения входят населённые пункты: посёлок Калитино, деревни Калитино, Курковицы, Холоповицы, Село, Озёра, Донцо, Малое Заречье, Новые Раглицы, Старые Раглицы, Каргалозы, Лисино, Пятая Гора, Глумицы, Эдази. 
По статистическим данным на 01.01.2015 года в поселении проживают 3648 человек.
Административным центром поселения является поселок Калитино.

Исполнение доходной части бюджета
          В  бюджет МО Калитинское сельское поселение за 2014 год поступило доходов всего в сумме 31 826,6 тыс. руб. или 99 %  к  уточненному плану 2014 года, утвержденному в сумме 32 087,3 тыс. руб. По сравнению с  2013 годом доходы бюджета Калитинского сельского поселения снизились на 4 459,9 тыс.руб. или 14 %.
             
В структуре  собственных доходов за  2014 год   основная доля  приходится на налоговые доходы- 70% (2013 год 56,6%), на неналоговые доходы приходится 30% (2013 год   43,4%).
В целом по сбору налоговых доходов годовой план исполнен на 98,6%, сбор составил 9 626 тыс.руб.
По сбору неналоговых доходов годовой план исполнен на 101,3%, собрано 3972,4 тыс.руб.
               Исполнение плана по безвозмездным поступлениям за отчетный период составило  в сумме 18 147,2 тыс. руб., или 100% плана отчетного периода. Дотации из областного бюджета Ленинградской области за  2014 год   составили в сумме 8 175,6 тыс. руб.   
              Также в бюджет Калитинского сельского поселения за 2014 год поступила субвенция на выполнение гос.полномочий по ВУС на сумму 199,7 тыс.руб., субвенция на выполнение гос.полномочий в сфере административных правоотношений 467,3 тыс.руб., МБТ на исполнение  полномочий по организации    дорожной деятельности в отношении дорог местного значения  вне границ населенных пунктов в границах  Волосовского муниципального района (собственность муниципального района)  на  территории Калитинского муниципального образования  в части содержания автомобильных дорог в зимний период (по расчистке от снега)  в сумме 7,7 тыс.руб., субсидия из областного бюджета на реализацию областного закона от 14.12.2012 года №95-оз «О содействии развитию на части территории муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» в сумме 724,38 тыс.рублей, субсидия из областного бюджета на финансирование объектов мероприятий государственной программы «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» в сумме 1 243,1 тыс. рублей; субсидия из областного бюджета на мероприятия, направленные на безаварийную работу объектов водоснабжения и водоотведения в рамках подпрограммы «Водоснабжение и водоотведение Ленинградской области на 2014-2017 годы»  государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области» в сумме 2 006,8 тыс.рублей; субсидия из областного бюджета на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры Ленинградской области в рамках подпрограммы "Обеспечение условий реализации государственной программы" государственной программы "Развитие культуры в  Ленинградской области" в сумме 423,7 тыс.рублей; межбюджетный трансферт на поддержку муниципальных образований Ленинградской области по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения в Ленинградской области в сумме 400  тыс.рублей; дотация бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в сумме 174,3 тыс.рублей; межбюджетный трансферт за счет гранта из областного бюджета Ленинградской области за достижение наилучших значений показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления в сумме 200 тыс.рублей, субсидия бюджетам поселений на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства собственности муниципальных образований, в сумме 2 124,6 тыс.рублей, субсидия из областного бюджета на капитальный ремонт объектов муниципальной собственности в сумме 2 000 тыс.рублей

Общие итоги исполнения расходной части бюджета
       Бюджет муниципального образования Калитинское сельское поселение был принят Решением совета депутатов Калитинского сельского поселения от 20 декабря 2013 года № 196 по доходам в сумме 15 863 тыс.рублей, по расходам в сумме 16 982 тыс.рублей с дефицитом в сумме 1 119 тыс.рублей.
В процессе исполнения бюджета поселения в него вносились изменения, в результате которых уточненный план на 31.12.2014г. по доходам бюджета составил 32 087 тыс.рублей, по расходам – 39 915 тыс. рублей.

          В  целом  расходы  бюджета  за    2014 год  составили  38 894 тыс. рублей или 97%  уточненного годового плана в сумме 39 915 тыс. руб.  По состоянию на 1 января 2014 года дефицит составил  6 807  тыс.руб.
В разрезе разделов бюджетной классификации исполнение характеризуется следующими показателями:
Общегосударственные вопросы.
По данному разделу  исполнение составило  7 641 тыс.руб. или 99 % от бюджетных ассигнований 2014 года. Из общего объема расходов на выплату заработной платы  с начислениями направлено: муниципальным служащим – 5 341 тыс.руб., немуниципальным служащим 522 тыс.руб. Доля расходов данного раздела в общей сумме расходов бюджета муниципального образования составила 19,6%.
  Расходы  по прочим межбюджетным трансфертам бюджету района на   выполнение   переданных полномочий  составили 320 тыс. рублей  или  100%  от   плана 2014 года, в  том  числе:
 - субвенции по содержанию  архива - 50 тыс. рублей;
 - субвенции по осуществлению казначейского исполнения  бюджета -185 тыс. рублей;
  - субвенция на градостроительную деятельность - 85 тыс. руб.
Расходы по подразделу "Другие общегосударственные расходы" составили  152  тыс. рублей и направлены на оплату публикаций в газете "Сельская новь", оценку имущества, взносы в Ассоциацию муниципальных образований Ленинградской области. Исполнение составило 99% .
Расход по разделу «Национальная оборона» за счет субвенций федерального бюджета на содержание военно-учетных столов на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, составил 200 тыс.руб. или 100% от годовых назначений.
Надо отметить, что в 2014 году бюджетные средства расходовались более рационально. Добиться этого удалось за счет проведения конкурсных процедур по размещению муниципального заказа и за счет усиления финансового контроля целевого использования бюджетных средств.

Промышленность
Крупных и средних предприятий промышленности на территории поселения нет, что является отрицательным фактором его экономического развития.



Потребительский рынок
Население поселения в основном обеспечено всеми видами товаров. Однако крупных торговых предприятий на территории поселения нет. Из предприятий малого бизнеса на территории поселения работают  объекты торговли следующих индивидуальных предпринимателей:
1.  ИП Дулева Е.Ф.                                   
2.  ИП Нежельский  Д.В.                               
3.  ИП Петросян  К.В.                                   
4.  ИП Черемис С.М.                                    
5.  ИП Иванов В.Д.
6.  ИП Гаврилов Я.С.
7.  ИП Лисовская Т.А.
8.  ИП Иванова И.В
9.  ИП Артемьева И.В.
10. ИП Бахишев Р.А.
11.   ООО «Оригинал».
12. ООО «Подкова».
13. ООО «Радуга».
Предприятия общественного питания представлены также частным бизнесом: кафе в гостинице «С-З МИС» (руководитель Лисовская Т.А.) и кафе, расположенное в здании  Дома культуры пос. Калитино (руководитель Рамазанова В.В.)
Жилищно-коммунальное хозяйство

Необходимо отметить, что в 2007 году в соответствии с областным законом от 20 декабря 2006 года № 156-оз все многоквартирные дома, расположенные на территории МО Калитинское сельское поселение, переданы в муниципальную собственность. 
В каком состоянии переданы дома нам с вами хорошо известно. Годами не производился не только их капитальный ремонт, но и текущий ремонт проводился крайне редко.
Сегодня многоквартирный жилищный фонд муниципального образования Калитинское сельское поселение составляет 56,4 тыс. м2 или 26 многоквартирных домов. 
Многоквартирные дома, находящиеся в муниципальной собственности, расположены в населенных пунктах поселения: п. Калитино (15 домов) и д. Курковицы (11 домов). Из общего количества многоквартирных жилых домов: пятиэтажных домов – 12, четырехэтажных - 4, трехэтажных – 1, двухэтажных – 8, одноэтажных – 1.  Из общего числа многоквартирных домов 10 - кирпичные и 16 - панельные. 
По годам постройки многоквартирный жилищный фонд распределяется следующим образом:
- 50 – 60 года постройки -  3 дома;
- 60 – 70 года постройки -  9 домов;
- 70 – 80 года постройки -  7 домов;
- 80 – 90 года постройки -  6 домов;
- 90 – 2000 года постройки - 1 дом.
Таким образом, основную часть многоквартирного жилищного фонда МО Калитинское сельское поселение  составляют многоквартирные дома, построенные более 30-40 лет назад, (это 19 из 26 домов или 73 % многоквартирного жилищного фонда). Капитальный ремонт большинства жилых домов не проводился с момента постройки, нарушаются все возможные межремонтные сроки. С каждым годом значительно увеличивается число кровель, наружных межпанельных швов и инженерного оборудования, требующих проведения капитального ремонта, без которого создается угроза дальнейшего разрушения зданий и безопасности проживающих в них граждан.
Повышение энергоэффективного состояния жилищного фонда и его инженерной инфраструктуры требует больших финансовых вложений на замену и модернизацию.
В связи с многообразием форм собственников жилых помещений в многоквартирных домах, а также в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, на территории муниципального образования Калитинское сельское поселение  должны быть приняты согласованные решения всех собственников жилых помещений в многоквартирных домах в отношении планов и вложений в модернизацию и реконструкцию жилых домов. 
Сегодня для решения вопроса о проведении капитального ремонта жилого дома в полном объеме или его части необходимо решение всех собственников помещений на согласие в проведении работ по ремонту, который будет проводиться за счет собственных средств всех собственников и нанимателей помещений. 
Предлагаемая  процедура подготовки и проведения ремонта многоквартирного дома следующая: проведение собрания жителей дома (собственников и нанимателей), на котором принимается решение о необходимости проведения капитального ремонта общего имущества дома (кровля, лестничные площадки, инженерные сети и т.д.). 
В случае согласия на проведение работ готовится сметный расчет, который определяет стоимость работ. Необходимая сумма распределяется на каждого собственника и нанимателя жилого помещения пропорционально занимаемой площади.
На учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, на 01.01.2015 года состоит 15 семей.
В 2014 году объектов выморочного имущества выявлено не было, но работа в данном направлении ведётся постоянно.
Продолжается инвентаризация муниципального жилищного фонда с целью выявления пустующих жилых помещений.
Ведется регулярная проверка подготовленной документации и регистрации договоров передачи жилого помещения в собственность граждан (договор приватизации жилья), в 2014 году оформлено 14 договоров приватизации.
В настоящее время 92% жилфонда Калитинского сельского поселения приватизировано, оставшиеся 8 % предоставлено гражданам по договорам социального найма.

Финансирование  расходов по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству составило 34% всех расходов бюджета или в сумме 13 377 тыс. рублей. Исполнение составило 98% от годовых назначений. 
В течении 2014 года произведен ремонт кровли жилого дома №19 п.Калитино, кадастровая съемка земельных участков под жилыми домами, восстановительный ремонт квартиры №22 д.№5 п.Калитино на сумму 350 тыс.руб.,  софинансирование капитального ремонта жилого дома №4 п.Калитино на сумму 491 тыс.руб., перечислены взносы на капитальный ремонт за май-декабрь на сумму 456 тыс.руб .
 Произведен ремонт водопровода п.Калитино на сумму 3 498 тыс.руб. за счет возврата субсидии 2013года, ремонт водопровода д.Курковицы на сумму 2 461 тыс.руб., разработана ПСД по газоснабжению д.Лисино на сумму 2 236 тыс.руб., оплачена экспертиза ПСД по газоснабжению в сумме 847 тыс.руб. 
С 01.07.2010 года услуги теплоснабжения в Калитинском сельском поселении осуществляет ОАО «Тепловые сети».
С 01.11.2012 года услуги водоснабжения в поселении оказывало ООО «Водоканал», водоотведения – ООО «Волосовские канализационные сети».
 С 01.12.2013 года услуги водоснабжения и водоотведения оказывает ООО «Экосервис». 

Как известно, на территории нашего поселения расположены 15 населенных пунктов, все из которых оборудованы уличным освещением. Всего на балансе поселения состоит 190 фонарей уличного освещения,
Следует отметить, что в 12 населенных пунктах установлены приборы учета электроэнергии, отпускаемой сбытовой компанией на уличное освещение. Всего приборов учета электроэнергии, отпускаемой на уличное освещение – 12 единиц. 
Из бюджета поселения на оплату уличного освещения в 2014 году было израсходовано 440 тыс. рублей.
Всего на работу по организации уличного освещения в 2014 году (обслуживание электрохозяйства, ремонт, приобретение расходных материалов, приборов учета и т.п.) из местного бюджета затрачено 355 тыс. рублей.
Дополнительно в Калитинском поселении помимо бюджета поселения проведена большая работа  филиалом ОАО "Ленэнерго" "Кингисеппские электрические сети "в д.Калитино:
- реконструкция ТП №884,мощностью 160 кВА с заменой на КТП мощностью 250 кВА.
- реконструкция ВЛ - 0,4 кВ общей длиной 7000 м.
- строительство ВЛИ 0,4 кВ общей длиной 657 м.
- строительство ВЛЗ 10 кВ, длиной 1167 м.
-строительство новой ТП мощностью 160 кВА. 
Данным проектом заменены фонари уличного освещения в количестве 25 и установлены дополнительно в д.Калитино  20 фонарей.
Выполнен большой объем работ по энергообеспечению в д.Старые Раглицы, д.Глумицы.

В сфере благоустройства проведены следующие мероприятия:
-на работы по благоустройству кладбищ д.Курковицы и д.Глумицы израсходовано 379 тыс.руб.;
-на ремонт колодцев израсходовано 357 тыс.руб.;
-на ремонт пешеходных дорожек около детского сада и школы п.Калитино. израсходовано 186 тыс.руб.;
 -на приобретение глубинных насосов, частотных преобразователей израсходовано 171 тыс.руб.;
-на вывоз мусора, уборку, обкос территории израсходовано 302 тыс.руб.

Протяженность улично-дорожной сети Калитинского сельского поселения составляет 24,3 км. Дороги д. Новые Раглицы, протяженностью 300 м, д. Глумицы, протяженностью 2600 м, д. Эдази, протяженностью 1100 м, в настоящее время выявлены как бесхозяйные и в соответствии с действующим законодательством приняты на учет бесхозяйных недвижимых вещей в Волосовском отделе Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ленинградской области.
 В 2014 году в результате включения в государственную программу «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» на асфальтирование дороги вдоль дома №5 п.Калитино из средств местного и областного бюджетов было израсходовано 1150 тыс. руб. Закончен ремонт дороги д.Калитино на сумму 4 428 тыс.руб.
 В рамках исполнения мероприятий на реализацию областного закона от 14.12.2012 года №95-оз «О содействии развитию на части территории муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» и за счет средств местного и областного бюджета отремонтирована  дорога д.Старые Раглицы на  сумму 1913 тыс. руб. 
На расчистку дорог от снега в зимний период 2013-2014 гг. затрачено из средств местного бюджета 53 тыс. руб.

Помимо всего в минувшем году администрацией поселения было также израсходовано из средств местного бюджета:
1. 5 тыс. руб. на приобретение огнетушителей;
1. Обследование мемориала д.Большое Заречье на наличие взрывоопасных предметов  74 тыс. руб.

Ведется учет земель Калитинского сельского поселения. 
В 2014 году в адрес администрации Калитинского поселения поступило более 70 заявлений граждан  по различным вопросам. Не все проблемы удается решить сразу, но мы работаем и принимаем  соответствующие меры.
Также в 2014 году специалистами администрации Калитинского сельского поселения по обращениям граждан  было совершено 253 нотариальных действия, выдано 780 справок (в том числе 85 справок для предоставления компенсации на дрова льготным категориям граждан), подготовлено и выдано 105 бытовых характеристик на граждан, зарегистрировано по месту жительства и месту пребывания 29 человек. 
Совместно с Калитинской средней школой и Центром занятости населения проводились мероприятия  по привлечению к общественным работам подростков и молодежи. 8 подростков работали весной на благоустройстве территории Калитинского сельского поселения.

Медицинское обслуживание населения на территории поселения осуществляется БУЗ Калитинская амбулатория и фельдшерско-акушерским пунктом д. Курковицы.
В 2014 году в Калитинском сельском поселении родилось 27 детей ( на одного меньше, чем в 2013 г.), число умершего населения составило 47 человека ( на 4 больше в сравнении с 2013 годом).
На территории поселения находятся три образовательных учреждения:
 - МДОУ «Детский сад № 26 общего развивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей» в деревне Курковицы, который посещают  98 детей. 
-  МДОУ «Детский сад № 5 общего развивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно - эстетическому развитию детей» поселка Калитино, - 74 ребенка. 
- МООУ «Калитинская средняя общеобразовательная школа» с числом обучающихся – 186 человек. 
Учреждением, организующим досуг населения и обеспечивающим услугами в области культуры на территории Калитинского сельского поселения, является Муниципальное казенное учреждение «Дом культуры  Калитино», включающее в себя библиотечный отдел (Калитинский и Курковицкий секторы) и историко-культурный центр. 
Финансирование отраслей социально-культурной  сферы в 2014 году составило 9 645 тыс. рублей  или 99% к годовому плану в сумме 9 747 тыс. рублей. 
В  расходах  на  содержание  учреждений  социально-культурной  сферы  МО Калитинское сельское поселение расходы  на  выплату заработной платы с начислениями (включая средства областного бюджета)  составили в сумме 2 902 тыс. рублей. В 2013 г. был утвержден план мероприятий («дорожная карта»), направленный на повышение эффективности сферы культуры и совершенствование оплаты труда работников учреждений культуры. В результате исполнения мероприятий «дорожной карты» достигнут рост заработной платы на 36,4% по сравнению с 2013 годом, средняя заработная плата составила 21 984 руб. на 1 работника.
На  оплату коммунальных услуг израсходовано 1878 тыс. руб. 
В 2014 году на выделенные средства по  ГП «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области на  2014-2017 годы и на период до 2020 года» в сумме 2 291  тыс.рублей в здании дома культуры отремонтировано фойе. Кроме этого произведена замена радиаторов в спортзале на сумму 154 тыс.руб. Для Калитинского Дома культуры в 2014 году приобретено оборудование на сумму 512 тыс. рублей, в т.ч. мебель, оверлок, швейная машина, парогенератор и др., а также оборудование для секции бокса.
В МКУ «ДК «Калитино» функционируют - 31 формирование - кружки клубы по интересам, спортивные секции, в которых  в 2014 занимались   518 человек (на 33 человека больше, чем в 2013 году), из них детей до 14 лет – 242, молодежи от 15 до 24 лет – 122 человека
Увеличилось общее количество культурно - досуговых мероприятий и участников в них  с 296 в 2013 году до 362 в 2014 году, из них для детей до 14 лет  в 2014 году  проведено 187 мероприятий  и  для молодежи от 15 до 24 лет – 114.
В 2014 году количество занимающихся физической культурой и спортом в секциях, клубах и кружках увеличилось по сравнению с 2013 г на 21 человека. 
Всего в спортивном секторе Калитинского ДК созданы и функционируют 8 спортивных секций и 3 любительских объединения с общим количеством занимающихся 248 человек. 
 В 2014 году на территории Калитинского поселения проведено 35 спортивных мероприятий с общим количеством посетителей и участников 740 человек, в сравнении с 2013 годом больше на 5 мероприятий и на 285 участников. Представители Калитинского сельского поселения принимали участие в Спартакиаде Волосовского муниципального района в соревнованиях по настольному теннису, легкой атлетике, шахматам, в районном молодежном туристическом слете и турслете для ветеранов, в районной спартакиаде для пожилых людей. Команды баскетболистов  под руководством опытного тренера Бебиной А.С. успешно выступали на соревнованиях по баскетболу на различных уровнях и занимали призовые места. 
В 2014 году в спортивной жизни поселения произошло знаменательное событие. 21 октября 2014 года на территории Калитинской средней общеобразовательной школы торжественно открыта современная многофункциональная спортивная площадка. Не только учащиеся школы, но и жители поселения получили возможность играть на современном футбольном поле с искусственным покрытием, на баскетбольной и волейбольной площадках. Спортплощадка также оборудована беговой дорожкой, зоной для прыжков и тренажерным комплексом. Это событие осуществлено в соответствии с программой «Газпром-детям», благодаря взаимодействию представителей «Газпрома» с администрациями района и поселения. 

Библиотечное обслуживание населения Калитинского сельского поселения осуществляется библиотечным отделом МКУ «ДК «Калитино», который состоит из двух секторов, возглавляемых заведующими. Число пользователей в Калитинском секторе на конец года составило 730 человек. На конец  отчетного года в библиотеке состоит 10,7 тыс. экземпляров. Калитинским сектором выдано за 2014 год 17,9 тысяч экземпляров. Число пользователей в Курковицком секторе на конец года – 658. Число посещений Курковицкого библиотечного сектора за 2014 год – 6003 единиц. На конец  отчетного года в библиотеке состоит 7 тыс.экземпляров. Курковицкой сельской библиотекой выдано за 2014 год 14,9 тысяч экземпляров.  Библиотеки поселения в 2014 году работали в соответствии с задачами по привлечению читателей и воспитанию культуры чтения у детей и взрослых, используя при этом различные формы работы: обсуждение книг, книжные выставки, составление рекомендательных списков литературы, тематические конкурсы рисунков, библиотечные уроки, информационные часы.
Подводя итоги, можно сказать, что одним из основных направлений в работе администрации на 2015 год являются:
1. Ремонт дороги местного значения от перекрестка дороги регионального значения до дома№13 в дер.Курковицы Волосовского района, (сметная стоимость 1031,705т.р)
2. Ремонт дороги местного значения от перекрестка у дома 2,  до перекрестка с дорогой  у дома №5, вдоль многоквартирного дома №1 в дер.Курковицы Волосовского район, (сметная стоимость 854.687т.р.)
3.Получение положительного заключения экспертизы, разрешения на строительство и строительство газопровода распределительного в д.Лисино Волосовского района (сметной стоимостью 23 225,56 тыс.руб).
4. .Ремонт помещения зрительного зала здания ДК  п.Калитино (сметной стоимостью 3150 т.руб).
5. Капитальный ремонт дома №4 в п.Калитино (сметной стоимостью 1825,629т.руб) заказчик НЕКОММЕРЧЕСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ «ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ  ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ» при софинансировании с администрацией КСП.
6.Подготовка и проверка  проектно-сметной документации на ремонт спортивного и зрительного  зала в доме культуры п.Калитино, подготовка проектно-сметной документации на ремонт дороги у дома №17,№16, №21. 
7.Все перечисленное выше исполнимо, при условии межбюджетного финансирования.
8. Организация и проведение совместно с управляющей компанией работ по ремонту крыш и швов многоквартирных жилых домов пос. Калитино и д. Курковицы и подготовка инженерных систем и объектов к отопительному периоду 2015-2016 года.
9.Разработка долгосрочной муниципальной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Калитинского сельского поселения на 2015-2016 годы».
10.В целях повышения налогового потенциала поселения администрация Калитинского сельского поселения также продолжит работу по повышению собираемости всех доходных источников, и, прежде всего, налоговых.
01.01.2015 года исполнилось 9 лет со дня учреждения администрации Калитинского сельского поселения.
По историческим меркам срок небольшой, но очень важный  - период становления, а точнее сказать восстановления российской формы народовластия – местного самоуправления, зародившейся более полутора сотен лет назад.
Прошедшие годы показали, что местное самоуправление, как форма демократии, состоялось. Муниципалы достойно, в меру предоставляемых  возможностей, исполняют свои многочисленные полномочия, обеспечивая главные условия выживаемости человека.
Искренне благодарю всех, проявляющих администрации товарищескую поддержку, помощь и взаимовыручку.
Нам вместе предстоит решать задачи по дальнейшему укреплению правовых и экономических основ местного самоуправления. Нерешенных вопросов здесь еще остается очень много. Население, в том числе и нашего поселения, по-прежнему волнуют необустроенность и слабая социальная инфраструктура, низкое качество коммунальных услуг и т.д. И в этой связи вопрос обеспечения муниципальных образований достаточной финансовой и материальной базой остается основополагающим. Не секрет, что большинству муниципалитетов первого уровня собственных средств от доходов на решение всех возникающих вопросов пока не хватает.
И, тем не менее, основной задачей администрации МО Калитинского сельского поселения было и остается создание благоприятных условий жизнеобеспечения и повышения уровня жизни населения на территории нашего муниципального образования. 
БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ!
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