ОТЧЕТ

главы администрации Калитинского сельского поселения

Волосовского муниципального района

об итогах социально-экономического развития муниципального образования Калитинское сельское поселение

за 2013 год и задачах на 2014 год.
Территория Калитинского сельского поселения входит в состав Волосовского муниципального района Ленинградской области. Территорию поселения составляют исторически сложившиеся земли населенных пунктов, прилегающие к ним земли общего пользования, территории традиционного природопользования населения поселения, рекреационные земли, земли для развития поселения. В состав территории Калитинского сельского поселения входят земли независимо от форм собственности и целевого назначения. 

В состав Калитинского сельского поселения входят населённые пункты: посёлок Калитино, деревни Калитино, Курковицы, Холоповицы, Село, Озёра, Донцо, Малое Заречье, Новые Раглицы, Старые Раглицы, Каргалозы, Лисино, Пятая Гора, Глумицы, Эдази. 

По статистическим данным на 01.01.2014 года в поселении проживают 3609 человек.

Административным центром поселения является поселок Калитино.

Исполнение доходной части бюджета

          В  бюджет МО Калитинское сельское поселение за 2013 год поступило доходов всего в сумме 36 286 тыс. руб. или 102,3 %  к  уточненному плану 2013 года, утвержденному в сумме 35 475 тыс. руб. По сравнению с  2012 годом доходы бюджета Калитинского сельского поселения увеличились на 6 877 тыс.руб. или 23 %.

В структуре  собственных доходов за  2013 год   основная доля  приходится на налоговые доходы- 56,6% (2012 год 52%), на неналоговые доходы приходится 43,4% (2012 год   48%).

В целом по сбору налоговых доходов годовой план исполнен на 106,6%, сбор составил 6625,1 тыс.руб.
По сбору неналоговых доходов годовой план исполнен на 110,6%, собрано 4946,8 тыс.руб.
               Исполнение плана по безвозмездным поступлениям за отчетный период составило  в сумме 24559 тыс. руб., или 100% плана отчетного периода. Дотации из областного бюджета Ленинградской области за  2013 год   составили в сумме 7268 тыс. руб., из районного- 98,5 тыс.руб.   

              Также в бюджет Калитинского сельского поселения за 2013 год поступила субвенция на содержание военно-учетных столов на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на сумму  200 тыс.руб., субвенция на выполнение гос.полномочий в сфере административных правоотношений 236 тыс.руб., МБТ на поддержку муниципальных образований Ленинградской области по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения в Ленинградской области в сумме 150 тыс.рублей; субсидия из областного бюджета на реализацию мероприятий долгосрочной целевой программы «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области на 2009-2020 годы» в сумме 5 431 тыс.руб., МБТ на подготовку и проведение мероприятий, посвященных дню образования Ленинградской области в сумме 395  тыс.руб., субсидия из областного бюджета на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры Ленинградской области в сумме 567 тыс.руб., субсидия из областного бюджета на реализацию областного закона от 14.12.2012 года №95-оз «О содействии развитию на части территории муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» в сумме 345 тыс.рублей, субсидия из областного бюджета на финансирование долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Ленинградской области на 2013-2015 годы и на перспективу до 2020 года» в сумме 2 973 тыс. рублей, субсидия из областного бюджета на реализацию ДЦП «Социальное развитие села на 2009-2013 годы» в сумме 6 900 тыс.рублей.

Общие итоги исполнения расходной части бюджета

       Бюджет муниципального образования Калитинское сельское поселение был принят Решением совета депутатов Калитинского сельского поселения от 24 декабря 2012 года № 157 по доходам в сумме 13 120 тыс.рублей, по расходам в сумме 15 280 тыс.рублей с дефицитом в сумме 2160 тыс.рублей.

В процессе исполнения бюджета поселения в него вносились изменения, в результате которых уточненный план на 31.12.2013г. по доходам бюджета составил 35 476 тыс.рублей, по расходам – 37 223 тыс. рублей.

          В  целом  расходы  бюджета  за    2013 год  составили  28 727 тыс. рублей или 77%  уточненного годового плана в сумме 37 223 тыс. руб.  По состоянию на 1 января 2014 года профицит составил  7 464  тыс.руб.

В разрезе разделов бюджетной классификации исполнение характеризуется следующими показателями:

Общегосударственные вопросы.

По данному разделу  исполнение составило  7248 тыс.руб. или 97 % от бюджетных ассигнований 2013 года. Из общего объема расходов на выплату заработной платы  с начислениями направлено: муниципальным служащим - 4876 тыс.руб., немуниципальным служащим 515 тыс.руб.. Доля расходов данного раздела в общей сумме расходов бюджета муниципального образования составила 26%.

  Расходы  по прочим межбюджетным трансфертам бюджету района на   выполнение   переданных полномочий  составили 276 тыс. рублей  или  100%  от   плана 2013 года в сумме 276 тыс.руб., в  том  числе:

 - субвенции по содержанию  архива - 46 тыс. рублей;

 - субвенции по осуществлению казначейского исполнения  бюджета -148 тыс. рублей;

  - субвенция на градостроительную деятельность - 82 тыс. руб.

Расходы по подразделу "Другие общегосударственные расходы" составили  68  тыс. рублей и направлены на оплату публикаций в газете "Сельская новь". Исполнение составило 98% .

Расход по разделу «Национальная оборона» за счет субвенций федерального бюджета на содержание военно-учетных столов на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, составил 200 тыс.руб. или 100% от годовых назначений.

Надо отметить, что в 2013 году бюджетные средства расходовались более рационально. Добиться этого удалось за счет проведения конкурсных процедур по размещению муниципального заказа и за счет усиления финансового контроля целевого использования бюджетных средств.

Промышленность

Крупных и средних предприятий промышленности на территории поселения нет, что является отрицательным фактором его экономического развития.
Потребительский рынок

Население поселения в основном обеспечено всеми видами товаров. Однако крупных торговых предприятий на территории поселения нет. Из предприятий малого бизнеса на территории поселения работают  объекты торговли следующих индивидуальных предпринимателей:

1.  ИП Дулева Е.Ф.                                   

2.  ИП Нежельский  Д.В.                               

3.  ИП Петросян  К.В.                                   

4.  ИП Черемис С.М.                                    

5.  ИП Иванов В.Д.

6.  ИП Гаврилов Я.С.

7.  ИП Лисовская Т.А.

8.   ООО «Оригинал».

10. ООО «Подкова».

11. ООО «Радуга».

12. ООО «Вруда».

Предприятия общественного питания представлены также частным бизнесом: кафе в гостинице «С-З МИС» (руководитель Лисовская Т.А.) и кафе, расположенное в здании  Дома культуры пос. Калитино (руководитель Рамазанова В.В.)

Жилищно-коммунальное хозяйство

Необходимо отметить, что в 2007 году в соответствии с областным законом от 20 декабря 2006 года № 156-оз все многоквартирные дома, расположенные на территории МО Калитинское сельское поселение, переданы в муниципальную собственность. 

В каком состоянии переданы дома нам с вами хорошо известно. Годами не производился не только их капитальный ремонт, но и текущий ремонт проводился крайне редко.

Сегодня многоквартирный жилищный фонд муниципального образования Калитинское сельское поселение составляет 56,4 тыс. м2 или 26 многоквартирных домов. 

Многоквартирные дома, находящиеся в муниципальной собственности, расположены в населенных пунктах поселения: п. Калитино (15 домов) и д. Курковицы (11 домов). Из общего количества многоквартирных жилых домов: пятиэтажных домов – 12, четырехэтажных - 4, трехэтажных – 1, двухэтажных – 8, одноэтажных – 1.  Из общего числа многоквартирных домов 10 - кирпичные и 16 - панельные. 

По годам постройки многоквартирный жилищный фонд распределяется следующим образом:

- 50 – 60 года постройки -  3 дома;

- 60 – 70 года постройки -  9 домов;

- 70 – 80 года постройки -  7 домов;

- 80 – 90 года постройки -  6 домов;

- 90 – 2000 года постройки - 1 дом.

Таким образом, основную часть многоквартирного жилищного фонда МО Калитинское сельское поселение  составляют многоквартирные дома, построенные более 30-40 лет назад, (это 19 из 26 домов или 73 % многоквартирного жилищного фонда). Капитальный ремонт большинства жилых домов не проводился с момента постройки, нарушаются все возможные межремонтные сроки. С каждым годом значительно увеличивается число кровель, наружных межпанельных швов и инженерного оборудования, требующих проведения капитального ремонта, без которого создается угроза дальнейшего разрушения зданий и безопасности проживающих в них граждан.

Повышение энергоэффективного состояния жилищного фонда и его инженерной инфраструктуры требует больших финансовых вложений на замену и модернизацию.

В связи с многообразием форм собственников жилых помещений в многоквартирных домах, а также в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, на территории муниципального образования Калитинское сельское поселение  должны быть приняты согласованные решения всех собственников жилых помещений в многоквартирных домах в отношении планов и вложений в модернизацию и реконструкцию жилых домов. 

Сегодня для решения вопроса о проведении капитального ремонта жилого дома в полном объеме или его части необходимо решение всех собственников помещений на согласие в проведении работ по ремонту, который будет проводиться за счет собственных средств всех собственников и нанимателей помещений. 

Предлагаемая  процедура подготовки и проведения ремонта многоквартирного дома следующая: проведение собрания жителей дома (собственников и нанимателей), на котором принимается решение о необходимости проведения капитального ремонта общего имущества дома (кровля, лестничные площадки, инженерные сети и т.д.). 

В случае согласия на проведение работ готовится сметный расчет, который определяет стоимость работ. Необходимая сумма распределяется на каждого собственника и нанимателя жилого помещения пропорционально занимаемой площади.

На учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, на 01.01.2014 года состоит 16 семей.

В 2013 году объектов выморочного имущества выявлено не было, но работа в данном направлении ведётся постоянно.

Продолжается инвентаризация муниципального жилищного фонда с целью выявления пустующих жилых помещений.

Ведется регулярная проверка подготовленной документации и регистрации договоров передачи жилого помещения в собственность граждан (договор приватизации жилья), в 2013 году оформлено 26 договоров приватизации.

В настоящее время 90,7% жилфонда Калитинского сельского поселения приватизировано, оставшиеся 9,3% предоставлено гражданам по договорам социального найма.

Финансирование  расходов по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству составило 12% всех расходов бюджета или в сумме 3 383 тыс. рублей. Исполнение составило 52% от годовых назначений. Был запланирован ремонт системы холодного водоснабжения п.Калитино. Включение данного объекта в ДЦП  «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Ленинградской области на 2013-2015 годы и на перспективу до 2020 года» произошло только в ноябре 2013 года, поэтому мы успели только разместить муниципальный заказ и заключили в декабре муниципальный контракт на сумму 3 498 тыс. руб. Исполнение работ запланировано в июне 2014г.
В течение 2013 года произведен ремонт квартиры №1 дома №2 п.Калитино  на сумму 353 тыс. руб., квартира предоставлена по очереди. Также произведены ремонт межпанельных стыков и швов, установка электрического счетчика, установка прибора отопления на общую сумму 210 тыс.руб. Произведена кадастровая  съемка под многоэтажными жилыми домами в п. Калитино на сумму 198 тыс.руб.
С 01.07.2010 года услуги теплоснабжения в Калитинском сельском поселении осуществляет ОАО «Тепловые сети».

С 01.11.2012 года услуги водоснабжения в поселении оказывало ООО «Водоканал», водоотведения – ООО «Волосовские канализационные сети».
 С 01.12.2013 года услуги водоснабжения и водоотведения оказывает ООО «Экосервис». 
За отчетный 2013 год администрацией Калитинского сельского поселения в сфере поддержки коммунального хозяйства проведены следующие мероприятия:

- ремонт канализации и выгребной ямы ж.д. №1 на общую сумму 99тыс. руб.; 

- ремонт канализационных сетей у ж.д. № 7,8 на сумму 119 тыс. руб.;

- ремонт кровли котельной д.Курковицы на сумму 100 тыс. руб.;

- разработаны схемы водоснабжения и водоотведения на общую сумму 35 тыс. руб.;
-на разработку программы развития коммунальной инфраструктуры затрачено 170 тыс.руб.,

-на разработку генерального плана затрачено 697 тыс.руб.

Как известно, на территории нашего поселения расположены 15 населенных пунктов, все из которых оборудованы уличным освещением. Всего на балансе поселения состоит 190 фонарей уличного освещения, 

Следует отметить, что в 12 населенных пунктах установлены приборы учета электроэнергии, отпускаемой сбытовой компанией на уличное освещение. Всего приборов учета электроэнергии, отпускаемой на уличное освещение – 12 единиц. 

Из бюджета поселения на оплату уличного освещения в 2013 году было израсходовано 548 тыс. рублей.

Всего на работу по организации уличного освещения в 2013 году (обслуживание электрохозяйства, ремонт, приобретение расходных материалов, приборов учета и т.п.) из местного бюджета затрачено 501 тыс. рублей, в том числе на ремонт системы уличного освещения в д. Малое Заречье и п.Калитино затрачено 98 тыс.руб.
В сфере благоустройства проведены следующие мероприятия:

-на работы по благоустройству кладбищ д.Курковицы и д.Глумицы израсходовано 69 тыс.руб.;

-на ремонт колодцев израсходовано 94 тыс.руб.;

-на ремонт водопровода д.Эдази израсходовано 99 тыс.руб.;

-на валку и разделку деревьев п.Калитино израсходовано 77 тыс.руб.;

-на приобретение глубинных насосов, частотных преобразователей израсходовано 252 тыс.руб.;

-на сооружение хоккейной площадки в п.Калитино израсходовано 38 тыс.руб.;

-на вывоз мусора, уборку, обкос территории израсходовано 240 тыс.руб.;

Протяженность улично-дорожной сети Калитинского сельского поселения составляет 24,3 км. Дороги д. Новые Раглицы, протяженностью 300 м, д. Глумицы, протяженностью 2600 м, д. Эдази, протяженностью 1100 м, в настоящее время выявлены как бесхозяйные и в соответствии с действующим законодательством приняты на учет бесхозяйных недвижимых вещей в Волосовском отделе Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ленинградской области.

 В 2013 году в результате включения в долгосрочную целевую программу «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области в 2009-2013 года» на асфальтирование внутрипоселковых проездов и придомовых территорий д.Курковицы из средств местного и областного бюджетов было израсходовано 1170 тыс. руб.
 В рамках исполнения мероприятий на реализацию областного закона от 14.12.2012 года №95-оз «О содействии развитию на части территории муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» отремонтирована  дорога д.Эдази на  сумму 303 тыс. руб. 
На расчистку дорог от снега в зимний период 2012-2013 гг. затрачено из средств местного бюджета 165 тыс. руб.
Помимо всего в минувшем году администрацией поселения было также израсходовано из средств местного бюджета:

· 5 тыс. руб. на изготовление знаков пожарной безопасности, приобретение пожарных рукавов, огнетушителей;

· На ремонт пожарного водоема 214 тыс. руб.,

Ведется учет земель Калитинского сельского поселения. 

В 2013 году в адрес администрации Калитинского поселения поступило более 73 заявлений граждан  по различным вопросам. Не все проблемы удается решить сразу, но мы работаем и принимаем  соответствующие меры.

Также в 2013 году специалистами администрации Калитинского сельского поселения по обращениям граждан  было совершено 241 нотариальных действия, выдано 891 справка (в том числе 172 справки для предоставления компенсации на дрова льготным категориям граждан), зарегистрировано по месту жительства и месту пребывания 90 человек. 

Совместно с Калитинской средней школой и Центром занятости населения проводились мероприятия  по привлечению к общественным работам подростков и молодежи. 10 подростков работали весной на благоустройстве территории Калитинского сельского поселения.

Медицинское обслуживание населения на территории поселения осуществляется БУЗ Калитинская амбулатория и фельдшерско-акушерским пунктом д. Курковицы.

В 2013 году в Калитинском СП родилось 28 детей (к сожалению, на 9 меньше, чем в 2012 г.), число умершего населения составило 43 человека (на 4 меньше в сравнении с 2012 годом).

На территории поселения находятся три образовательных учреждения:

 - МКДОУ «Детский сад № 26 общего развивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей» в деревне Курковицы, который посещают  98 детей. 

-  МКДОУ «Детский сад № 5 общего развивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно - эстетическому развитию детей» поселка Калитино, - 74 ребенка. 

- МКОУ «Калитинская средняя общеобразовательная школа» с числом обучающихся – 184 человек. 

Учреждением, организующим досуг населения и обеспечивающим услугами в области культуры на территории Калитинского сельского поселения, является Муниципальное казенное учреждение «Дом культуры  Калитино», включающее в себя библиотечный отдел (Калитинский и Курковицкий секторы) и историко-культурный центр. 
Финансирование отраслей социально-культурной  сферы в 2013 году составило 15 011 тыс. рублей  или 96% к годовому плану в сумме 15 559 тыс. рублей. 

В  расходах  на  содержание  учреждений  социально-культурной  сферы  МО Калитинское сельское поселение расходы  на  выплату заработной платы с начислениями (включая средства областного бюджета)  составили в сумме 3 423 тыс. рублей. В июне был утвержден план мероприятий («дорожная карта»), направленный на повышение эффективности сферы культуры и совершенствование оплаты труда работников учреждений культуры. В результате исполнения мероприятий «дорожной карты» достигнут рост заработной платы на 60,6% по сравнению с 2012 годом, средняя заработная плата составила 16 123 руб. на 1 работника.
На  оплату коммунальных услуг израсходовано 1405 тыс. руб. 

В 2013 году на выделенные средства по  ДЦП «Социальное развитие села» в сумме 6900  тыс.рублей в здании дома культуры произведена замена  окон, отремонтированы помещения дискозала. Кроме этого произведен ремонт кровли на сумму 494 тыс.руб., текущий ремонт помещений на сумму 371 тыс.руб.(в т.ч. установлены решетки, металлические двери, проведены электромонтажные работы). Для Калитинского Дома культуры в 2013 году приобретено оборудование на сумму 403 тыс. рублей, в т.ч. стеллажи, мебель, концертные платья, аппаратура и др. 
В Доме культуры функционируют -30 формирований - кружков художественной самодеятельности, любительских объединений, клубов, спортивных секций. Всего в коллективах занимаются   485 человек, из них детей до 14 лет – 200 человек , молодежь от 15 до 24 лет – 159 чел.

По сравнению с 2013 г. – общее количество занимающихся увеличилось на 38 человек., из них детей до 14 лет – на 18.
 Наиболее популярные – театральный кружок «Зеркало» в двух группах – 27 человек, клуб для детей до 14 лет «Золотой ключик» - 40 участников, а также  вокальные кружки для детей с общим количеством занимающихся -  47 человек.

Увеличилось общее количество культурно - досуговых мероприятий и участников в них  с 288 в 2012 году до 296 в 2013 году, из них для детей до 14 лет – 150 мероприятий и  для молодежи от 15 до 24 лет – 106.

Одним из приоритетных направлений в работе учреждений культуры Калитинского сельского поселения является патриотическое воспитание подрастающего поколения в духе культурных традиций страны.

Главные мероприятия патриотической направленности в 2013 году: автопробеги с участием школьников, ветеранов, местной администрации по местам, связанным с событиями Великой Отечественной войны в Калитинском поселении (27января, 8 мая, 21 июня); митинги на мемориальном комплексе в деревне Большое Заречье (25 апреля с делегацией депутатов ЗАКС Ленинградской области и ветеранов ВОВ из г.Санкт-Петербург; 9 мая, 16 мая, 30 октября).

30 октября 2013 года на Калитинской земле стартовал Открытый Межпоселенческий молодежный фестиваль социо-культурных инициатив «Наше честное слово России». В фестивале приняли участие члены молодежных советов района, Советов ветеранов, школьники и представители всех органов местного самоуправления муниципального района. На мемориальном комплексе деревни Большое Заречье состоялся торжественно-траурный ритуал «На страже памяти священной», посвященный 70-летию со дня трагедии. В этот же день был освящен Поклонный крест в деревне Глумицы, установленный на месте сожжения фашистскими карателями жителей деревни Большое Заречье. 

     9 февраля Калитинский Дом культуры по ежегодной традиции вновь гостеприимно распахнул свои двери перед участниками и гостями XI Межрегионального фестиваля военно-патриотической песни «Мы будем жить!», в котором приняли участие профессиональные и самодеятельные исполнители, авторы-исполнители из Ленинградской области, г.Санкт-Петербург, Псковской области, республики Молдова. 

Самыми масштабными в 2013 году массовыми праздниками стали Новогоднее гулянье «С Новым годом, земляки!», «Проводы Зимы» и «Широкая масленица», праздники поселка в Курковицах «Деревня вместе – душа на месте!»;  и 26 –й ежегодный массовый праздник поселка Калитино «Где мы живем, нам дорога земля!», посвященный 86-летию со дня образования Ленинградской области и Волосовского района. 

Для привлечения внимания местных жителей и гостей поселения к традиционным массовым праздникам коллектив МКУ «ДК «Калитино» совместно с администрацией Калитинского сельского поселения находят возможности пригласить для выступлений профессиональных артистов из Санкт-Петербурга и области. 

 Творческие коллективы Калитинского ДК участвовали в различных областных и районных мероприятиях: театральный коллектив «Зеркало» в Областном конкурсе «Светлый ангел Рождества», в областном конкурсе «Созвездие талантов» в г. Шлиссельбурге лауреатами первой степени стали Яна Суслова и вокалистки Арина и Алиса Рочевы, в 12-м детском вокальном конкурсе «Золотое горлышко» ансамбль «Девчата» и сестры Рочевы заняли первое место,  в 12-м вокальном конкурсе эстрадной песни «Пою тебе, мой край родной!» в  Большом Сабске Яна Суслова заняла второе место.

В 2013 году количество занимающихся физической культурой и спортом в секциях, клубах и кружках увеличилось по сравнению с 2013 г на 16 человек. Впервые у жителей Калитинского сельского поселения появилась возможность заниматься боксом под руководством профессионального преподавателя. Для привлечения молодежи к занятиям этого вида спорта администрация приняла решение о бесплатном посещении секции бокса для 8 мальчиков до 14 лет и 12 человек от 15 до 29 лет. Для женщин вновь была организована группа занятий фитнесом «Грация», в которой занимаются  22 женщины

Всего в спортивном секторе Калитинского ДК созданы и функционируют 8 спортивных секций и 3 любительских объединения с общим количеством занимающихся 227 человек, 

 В 2013 году на территории Калитинского поселения проведено 30 спортивных мероприятий с общим количеством посетителей и участников 455 человек. Представители Калитинского сельского поселения принимали участие в Спартакиаде Волосовского муниципального района в соревнованиях по настольному теннису, легкой атлетике, шахматам, в районном спортивном празднике «Сильные духом выбирают спорт» 24 августа. Третий раз команда «Адреналин» Калитинского сельского поселения принимала участие в районном молодежном туристическом слете, а также в межпоселенческом фестивале туристских команд Волосовского района  «Мы  - за здоровый образ жизни».

             Наиболее успешными у калитинцев являются участия в соревнованиях по баскетболу на различных уровнях. Так, в зональных соревнованиях в марте в г. Сясьстрое Ленинградской области команда девочек до 14 лет заняла 1 место, команда юношей – 3 место. В районных соревнованиях, которые проходили 20 марта в городе Волосово наши баскетболисты заняли первое место. Они же принимали участие в 7 этапе Всероссийских соревнований по баскетболу в городе Гатчине.

Библиотечное обслуживание населения Калитинского сельского поселения осуществляется библиотечным отделом МКУ «ДК «Калитино», который состоит из двух секторов, возглавляемых заведующими. Число пользователей в Калитинском секторе на конец года составило 735 человек, из них детей до 14 лет включительно 210, от 15 до 24 лет – 90 человек. Количество посещений за год – 7650 единиц, из них - 410 посещений культурно-массовых мероприятий, проводимых в библиотечном секторе. На конец  отчетного года в библиотеке состоит 10,7 тыс. экземпляров. Калитинским сектором выдано за 2013 год 18,1 тысяч экземпляров. Число пользователей в Курковицком секторе на конец года - 661, из них детей до 14 лет включительно 195, от 15 до 24 лет – 102 человека. Число посещений Курковицкого библиотечного сектора за 2013 год – 5995 единиц, из них 230 посещений культурно-массовых мероприятий. На конец  отчетного года в библиотеке состоит 6,8 тыс.экземпляров. Курковицкой сельской библиотекой выдано за 2013 год 14,9 тысяч экземпляров.  Библиотеки поселения в 2013 году работали в соответствии с задачами по привлечению читателей и воспитанию культуры чтения у детей и взрослых, используя при этом различные формы работы: обсуждение книг, книжные выставки, составление рекомендательных списков литературы, тематические конкурсы рисунков, библиотечные уроки, информационные часы.

Подводя итоги, можно сказать, что одним из основных направлений в работе администрации на 2014 год являются:
1. Ремонт дороги местного значения от перекрестка дороги у дома №16 до площадки ТБО, вдоль многоквартирного дома №5 п. Калитино Волосовского района.( сметная стоимость- 1 917 660.0 руб)
2.Ремонт дороги в д.Ст. Раглицы Волосовского района (сметная стоимость- 2 476 026 руб)
3.Переходной объект с 2013 года ремонт дороги в д.Калитино (сметная стоимость 4 428 328.67 руб). Объемы работ выполнены на 80% осталось завершить работы по планировке и расклинцовке мелким щебнем.

4.Ремонт сетей водопровода в п.Калитино  (сметная стоимость 3 490 310.0 руб).                

5.Ремонт сетей водопровода в д.Курковицы  (сметная стоимость 2083 409.0руб).

6.Ремонт фойе в доме культуры п.Калитино (сметная стоимость 3 468 760,72 руб).                 

7.Подготовка и проверка  проектно-сметной документации на ремонт спортивного и зрительного  зала в доме культуры п.Калитино 
8.Все перечисленное выше исполнимо, при условии межбюджетного финансирования.
9. Организация и проведение совместно с управляющей компанией работ по ремонту крыш и швов многоквартирных жилых домов пос. Калитино и д. Курковицы. 

10.Разработка долгосрочной муниципальной целевой программы«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Калитинского сельского поселения на 2013-2015 годы».
11. Проработка вопроса газификации  д. Лисино.
12.В целях повышения налогового потенциала поселения администрация Калитинского сельского поселения также продолжит работу по повышению собираемости всех доходных источников, и, прежде всего, налоговых.

01.01.2014 года исполнилось 8лет со дня учреждения администрации Калитинского сельского поселения.

По историческим меркам срок небольшой, но очень важный  - период становления, а точнее сказать восстановления российской формы народовластия – местного самоуправления, зародившейся более полутора сотен лет назад.

Прошедшие годы показали, что местное самоуправление, как форма демократии, состоялось. Муниципалы достойно, в меру предоставляемых  возможностей, исполняют свои многочисленные полномочия, обеспечивая главные условия выживаемости человека.

Искренне благодарю всех, проявляющих администрации товарищескую поддержку, помощь и взаимовыручку.

Нам вместе предстоит решать задачи по дальнейшему укреплению правовых и экономических основ местного самоуправления. Нерешенных вопросов здесь еще остается очень много. Население, в том числе и нашего поселения, по-прежнему волнуют необустроенность и слабая социальная инфраструктура, низкое качество коммунальных услуг и т.д. И в этой связи вопрос обеспечения муниципальных образований достаточной финансовой и материальной базой остается основополагающим. Не секрет, что большинству муниципалитетов первого уровня собственных средств от доходов на решение всех возникающих вопросов пока не хватает.

И, тем не менее, основной задачей администрации МО Калитинского сельского поселения было и остается создание благоприятных условий жизнеобеспечения и повышения уровня жизни населения на территории нашего муниципального образования. 

БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ!
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