Общие  итоги  исполнения    бюджета  муниципального  образования  Калитинское сельское поселение   за  2012  год.

Доходная часть бюджета.
В  бюджет МО Калитинское сельское поселение за  2012 год поступило доходов всего в сумме 29 409,3 тыс. руб. или 100,6 %  к  уточненному плану 2012 года, утвержденному в сумме 29 221 тыс. руб. По сравнению с  2011 годом доходы бюджета Калитинского сельского поселения увеличились на 11830,1 тыс.руб. или 68 %. По собственным доходам (с учетом предпринимательской деятельности) бюджет исполнен на 102 %. К уровню поступлений  собственных доходов за 2011 год поступления увеличились на 22,9 % или в абсолютной сумме на  1781,1тыс.руб.  за счет увеличения поступлений от налоговых доходов (на1266,9 тыс.руб. в сравнении с прошлым годом) , повышения поступлений по неналоговым доходам (на 514,2 тыс.руб. в сравнении с прошлым годом). 

В структуре  собственных доходов за  2012 год  основная доля  приходится на налоговые доходы- 52% (2011 год 47,6%), на неналоговые доходы приходится 48% (2011 год 52,4%).

В целом по сбору налоговых доходов годовой план исполнен на 108,6%. По основным видам налогов и сборов исполнение бюджета муниципального образования Калитинское сельское поселение за  2012 год характеризуется следующими данными: 

         -поступление налога на доходы физических лиц  составило в сумме 694,9 тыс. руб. или 110,3 %  годового плана, утвержденного в сумме  630 тыс. руб.  Крупными плательщиками налога на доходы физических лиц в поселении являются: ФГУ "Северо-Западная МИС", ЗАО "Кикерино".

        - поступление земельного налога составило в сумме 2874,6 тыс.руб. или 108,1% годового плана , в связи с уплатой налога за 2011 года и погашением недоимки физическими и юридическими лицами;

       - поступление налога на имущество физических лиц составило в сумме 111,2 тыс.руб. или105,9% годового плана в связи с погашением недоимки за 2011 года и предшествующие годы;

       - поступление транспортного налога в целом составило 1235,5 тыс.руб. или 109,5% годового плана 

        На 101,3 % годовой план исполнен по госпошлине. Сумма исполнения составила 54,7 тыс.руб..

В целом по сбору неналоговых доходов годовой план исполнен на 95,7%. В сравнении с уровнем поступлений за  2011 год уровень поступления неналоговых доходов  отчетного периода повысился   на 12,6% или 514,2 тыс.руб.

 Поступление доходов от использования муниципального имущества за  2012 год характеризуется следующими данными: 

        - по арендной плате за землю сбор составил 554,8 тыс.руб. или 100,9% к годовому плану в связи с погашением недоимки за предшествующие годы. 

       - по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества  сбор составил 1264,4 тыс.руб. или 101% к годовому плану . Превышение планового показателя произошло в связи с тем, что поступили суммы арендной платы за прошлые годы, взысканные по решению суда.

       - доходы от продажи земли составили 1720,6 тыс.руб. или 90% годового плана   в связи  с неполным поступлением в декабре 2012 года платы за проданные на аукционах земельные участки;

        - годовой план по прочим поступлениям  от использования имущества (плата за найм) выполнен на 100,2%,  по доходам от платных услуг исполнен на 91% в связи со снижением посещаемости платных мероприятий ДК.   План по доходам от реализации имущества исполнен на 100%. 

               Исполнение плана по безвозмездным поступлениям за отчетный период составило  в сумме 19841  тыс. руб., или 100% плана отчетного периода. Дотации из областного бюджета Ленинградской области за  2012 год составили в сумме  5760,6 тыс.руб., из бюджета МО Волосовский муниципальный район в сумме 1497,6тыс.руб. За  2011 год дотации из областного бюджета составляли 5745,2 тыс.руб., из районного- 1489,8 тыс.руб. 

Также в бюджет Калитинского сельского поселения за  2012 год поступила субвенция на выполнение государственных полномочий по ВУС на сумму 195,1 тыс.руб., МБТ к 85летию Ленинградской области в сумме 640 тыс.руб., субвенция на выполнение государственных полномочий по административной комиссии 10 тыс.руб., субсидия на обеспечение стимулирующих выплат работникам муниципальных библиотек и музеев 23,4 тыс.руб., субсидия на исполнение ДЦП "Социальное развитие села" в сумме 5000 тыс.руб., субсидия на ремонт дорог и дворовых территорий в сумме 1461,4 тыс. руб., субсидия на исполнение ДЦП "Молодежь Ленинградской области " в сумме 50 тыс.руб., субсидия на исполнение ДЦП "Развитие информационного общества" в сумме 12,5 тыс.руб., МБТ из областного бюджета в сумме 4872,0 тыс.руб.  

МБТ на исполнение МЦП "Противопожарная безопасность учреждений культуры" в сумме  250 тыс.руб., МБТ на повышение оплаты труда работникам учреждений культуры в сумме 68,3 тыс.руб.

Общие итоги исполнения расходной части бюджета.
       Расходная часть бюджета муниципального образования Калитинское сельское поселение по состоянию на 01 января 2012 года исполнена в сумме 28185,6 тыс. рублей, что составляет 96,5 % от уточненного годового плана в сумме   29221,0 тыс. рублей.
Бюджет муниципального образования Калитинское сельское поселение был принят Решением совета депутатов Калитинского сельского поселения от 22 декабря 2011 года № 119 по доходам в сумме 11740,2 тыс. рублей, по расходам в сумме 13160,4 тыс. рублей с дефицитом в сумме 1420,2 тыс. рублей.
В процессе исполнения бюджета поселения в него вносились изменения, в результате которых уточненный план на 31.12.2012г. по доходам бюджета составил 29221,0 тыс. рублей, по расходам – 29221,0 тыс. рублей.
Финансирование расходов в отчетном периоде производилось в рамках утвер​жденного бюджета в соответствии со сводной бюджетной росписью и сметами расходов бюджетополучателей по казначейской системе исполнения бюджета.
Перемещение ассигнований по разделам осуществлялось на основании решений Совета депутатов Калитинского сельского поселения в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса РФ, Положения о бюджетном процессе в Калитинском сельском поселении.
В  целом  за  2012  год    на  выплату  заработной  платы с  начислениями  направлено  7110 тыс. рублей  или  24% собственных  доходов бюджета и  дотаций  из районного и областного  бюджетов. Выплата  заработной  платы  работникам  бюджетной  сферы      производилась  своевременно, задолженности  на  01  января 2012 года  нет. 

На оплату услуг в 2012 году направлено 18845,6 тыс.руб. или 66,8% от всех расходов бюджета, в том числе на оплату коммунальных услуг – 1712,5 тыс.руб., на ремонты 13359,1 тыс.руб.
В разрезе разделов бюджетной классификации исполнение характеризуется следующими показателями:

Общегосударственные вопросы.

Исполнение составило 6150,9 тыс.руб. или 97,7 % от бюджетных ассигнований 2012 года. Из общего объема расходов на выплату заработной платы  с начислениями направлено 4522,2 тыс.руб. или 73% от всех расходов по разделу «общегосударственные вопросы». Доля расходов данного раздела в общей сумме расходов бюджета муниципального образования составила 22%.

 Структура  администрации  и  штатная численность   по  разделу   в течение  года  не  менялась (9  штатных единиц: 8 муниципальных служащих и 1 немуниципальный служащий). Расходы  на выплату заработной платы    муниципальным  служащим   составляют  24,49 %,  согласно норматива формирования расходов на оплату труда с начислениями муниципальных служащих муниципальных образований Ленинградской области со статусом муниципального сельского поселения с численностью проживающих от 3,5 тыс. чел. до 5 тыс. чел на 2012 год,  утвержденных  Постановлением  Правительства  Ленинградской области.  

      Расходы на содержание главы муниципального образования  составили 1026,6тыс. рублей  или  96% от годовых бюджетных назначений. 

    Расходы на содержание и обеспечение деятельности местной администрации составили  1245,4 тыс. рублей  или  95,8 % от годовых бюджетных назначений.

На оплату  расходов  по  оказанию  услуг   направлено  545,4  или 96,5%  от  годовых ассигнований. Расходы на услуги связи составили  53,8 тыс. рублей; на обучение специалистов потрачено 8,7 тыс.рублей; на оплату  программного обеспечения – 140,6 тыс.руб., страховку, диагностику и ремонт  автотранспорта направлено  85,6 тыс. рублей, на оплату коммунальных услуг 87,2 тыс.рублей; оплата по договорам подряда с начислениями составила 159,9 тыс. рублей. На приобретение основных средств и материальных запасов израсходовано 554,7 тыс.руб.
Расходы по подразделу «Другие общегосударственные расходы» составили  108,2  тыс. рублей и направлены на оценку объектов недвижимого имущества 12 тыс.руб., обслуживание пожарно-охранной сигнализации 15,4 тыс.руб., услуги  газеты «Сельская Новь»  в сумме  60 тыс.рублей.
Межбюджетные трансферты.

Расходы  по прочим субвенциям бюджету района на   выполнение   полномочий  составили 234,7 тыс. рублей  или  100 %  от   плана 2012 года, в  том  числе:

 - субвенции по содержанию  архива – 40 тыс. рублей;

 - субвенции по осуществлению казначейского исполнения  бюджета – 127,4 тыс. рублей;

            - субвенция на градостроительную деятельность – 67,3 тыс. руб.
Национальная оборона.

Расход за счет субвенций федерального бюджета на содержание военно-учетных столов на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, составил 195,1 тыс.руб. или 100% от годовых назначений.

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность.

Исполнение по разделу составило 585,9 тыс.руб. при уточненном плане года 800 тыс.руб. или 73,2 %. Средства направлены на ремонт пожарного водоема в сумме 498,5 тыс.руб., штраф по пожарной безопасности в сумме 70 тыс.руб., изготовление и приобретение знаков пожарной безопасности, средств пожаротушения.
Национальная экономика.

Расходы по данному разделу включают в себя расходы на содержание дорог в сумме 371,6 тыс.руб., финансирование долгосрочной целевой программы «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области в 2012-2020 годы» в сумме 1768,9 тыс.руб., а также работы по подготовке проекта генерального плана муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на сумму 510,5 тыс.руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство.

 Финансирование  расходов по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству составляет  26 %   всех  расходов  бюджета  или  в  сумме   7293,5 тыс. рублей.  Из  общей  суммы  направлено:
На ремонт жилых помещений (системы канализации, кровли)- 379 тыс.руб.

На мероприятия в области коммунального хозяйства (замена насосов, ремонт артезианских скважин, техническую инвентаризацию, проверку смет) 277,2 тыс.руб.
На ремонт тепловых сетей д.Курковицы 4988,8 тыс.руб.
На оплату уличного освещения – 367,6 тыс. руб.

На обслуживание и ремонт уличного освещения – 342,6 тыс. руб.

На ремонт систем водоснабжения, уборку мусора, обкос и благоустройство территории –530,6тыс. руб.

На содержание захоронений – 67 тыс. руб.

Культура.
                   Финансирование отраслей социально-культурной  сферы  составило  11358,8 тыс. рублей (из  них  за  счет  доходов  от  предпринимательской  и иной  приносящей  доход  деятельности  177 тыс. рублей)  или  99,4%  к   годовому  плану  в сумме  11424,8 тыс. рублей. 

Расходы  на  содержание  учреждений  социально-культурной  сферы составили 5430,3 тыс.руб.  В  расходах  на  содержание  учреждений  социально-культурной  сферы  МО Калитинское сельское поселение значительное  место  занимают  расходы  на  выплату заработной платы с начислениями  в сумме 2242 тыс. рублей  или 41 %  от  общих  расходов  на  социально-культурную  сферу. При этом  с 1 октября рост тарифных ставок (окладов) составил  6 %.
На  оплату коммунальных услуг израсходовано 1257,7 тыс.руб. или 23% от расходов по разделу. Инвестиции по данному разделу составили 137 тыс.руб. за счет средств местного бюджета.
Плановые показатели по исполнению ДЦП "Социальное развитие села на 2009-2012 годы" исполнены в сумме на 5258,9 тыс.руб. или 100% от годовых назначений. Финансирование мероприятий к 85летию Ленинградской области исполнено на 100% или в сумме 199,7тыс.руб. Расходы по финансированию ДЦП "Информационное развитие ЛО"  исполнены в сумме 25 тыс.руб.или 100%. В рамках этих целевых программ отремонтирован ряд помещений дома культуры, произведена замена старых окон на пластиковые в части здания дома культуры, приобретено и установлено ограждение на площади у дома культуры, приобретен и подключен к сети Интернет компьютер в библиотеку д.Курковицы.
Развитие физической культуры и спорта.

Выделено из бюджета  39 тыс.руб. Средства использованы на приобретение спортивного инвентаря для Калитинского Дома культуры, на проведение спортивных мероприятий поселения.


Надо отметить, что в  2012 году  бюджетные  средства расходовались более рационально. Добиться  этого  удалось  за  счет  проведения  конкурсов  по  размещению  муниципального  заказа  и  за  счет  усиления  финансового  контроля    целевого  использования  бюджетных  средств.

