Пояснительная записка по внесению изменений в бюджет.

На 40 заседании в бюджет муниципального образования Калитинское сельское поселение  Волосовского муниципального района на 2013 год вносятся следующие изменения: 
1) По доходам: увеличивается сумма поступлений от арендной платы за землю на 147 тыс.руб., арендной платы за пользование имуществом на 172 тыс.руб., земельного налога на 62 тыс.руб., продажи земли на 461 тыс.руб., прочие поступления на 8 тыс.руб.
2) По расходам: 
увеличиваются на 377 тыс.руб. расходы по разделу «Жилищное хозяйство» на ремонт квартиры в п.Калитино и на кадастровую съемку земельных участков под жилыми домами; 
уменьшаются расходы по разделу «Дорожное хозяйство» на сумму экономии средств после проведения аукциона по ремонту дворовых территорий в размере 312,5 тыс.руб.;

увеличиваются на 387 тыс.руб. расходы по разделу «Благоустройство» на ремонт колодцев, приобретение мусорных контейнеров, ремонт водопровода д.Эдази, спиливание сухостоя; 
уменьшаются расходы по разделу «Коммунальное хозяйство» на 527 тыс.руб., т.к. ремонт водопроводных сетей в этом году производиться не будет.

увеличиваются на 91 тыс.руб. расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» (содержание администрации, главы администрации, немуниципальных служащих);
увеличиваются расходы на финансирование по разделу «Культура» на 815,5 тыс.руб. на увеличение заработной платы работникам культуры, софинансирование ДЦП по ремонту ДК, расходы на отопление.
3) По доходам и по расходам добавляются целевые средства: субсидия на ремонт ДК в сумме 3000 тыс.руб., субсидия на стимулирующие выплаты работникам культуры в сумме 567,4 тыс.руб.
