Пояснительная записка по внесению изменений в бюджет.

На 8 заседании в бюджет муниципального образования Калитинское сельское поселение  Волосовского муниципального района на 2015 год вносятся следующие изменения: 
1) По доходам: Уточняются КБК по  зем.налогу ;
2) Увеличивается Межбюджетный трансферт на поддержку муниципальных образований Ленинградской области по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения в Ленинградской области в сумме 295  тыс.рублей
3) По расходам: 
увеличиваются расходы на финансирование по разделу  «Общегосударственные расходы» на сумму МБТ по передаваемому полномочию в сфере градостроительной деятельности на сумму 122,8 тыс.руб., по разделу «Другие общегосударственные вопросы» на 6 тыс.руб. на оплату публикаций в газете;

по разделу «Дорожное хозяйство» на сумму 500 тыс.руб. на софинансирование дорог, вошедших в государственные программы, по разделу «Национальная экономика» на 200 тыс.руб., по разделу  «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 130 тыс.руб. на газификацию на софинансирование государственной программы, на 140 тыс.руб. на благоустройство  за счет гранта 2014 года.    
3) увеличивается дефицит бюджета на 1098,8 тыс.руб. 
