Пояснительная записка по внесению изменений в бюджет.

На 9 заседании в бюджет муниципального образования Калитинское сельское поселение  Волосовского муниципального района на 2015 год вносятся следующие изменения: 
1) По доходам: Целевые средства
Субсидия из областного бюджета на реализацию областного закона от 14.12.2012 года №95-оз «О содействии развитию на части территории муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» в сумме 1 082,9 тыс.рублей;

Субсидия из областного бюджета на капитальный ремонт объектов муниципальной собственности в сумме 3 000 тыс.рублей;

Субсидия из областного бюджета на финансирование объектов мероприятий государственной программы «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» в сумме 985,5 тыс.рублей;

Субсидии бюджетам поселений на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства собственности муниципальных образований, в сумме 4 700 тыс.рублей;

Межбюджетный трансферт на финансирование мероприятий, посвященных дню образования Ленинградской области в сумме 1 000 тыс. рублей;

Межбюджетный трансферт на решение вопросов местного значения с учетом положений областного закона Ленинградской области от 10 июля 2014 года №48-оз «Об отдельных вопросах местного значения сельских поселений Ленинградской области» на территории муниципального образования Калитинское сельское поселение в сумме 1 200 тыс.рублей
2) По расходам: 
увеличиваются расходы на финансирование по разделу  «Дорожное хозяйство» на сумму 3 068,4 тыс.руб. на ремонт дорог, вошедших в государственные программы, по разделу  «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 4700 тыс.руб. на газификацию д.Лисино, вошедшей в государственную программу, на схемы газификации 800 тыс.руб., на ремонт колодцев 400 тыс.руб., по разделу «Культура» на капитальный ремонт ДК в сумме 3 000 тыс.рублей
