Пояснительная записка по внесению изменений в бюджет.

На 41 заседании в бюджет муниципального образования Калитинское сельское поселение  Волосовского муниципального района на 2013 год вносятся следующие изменения: 
1) По доходам: увеличивается сумма поступлений от арендной платы за землю на 250 тыс.руб., арендной платы за пользование имуществом на 78 тыс.руб., земельного налога на 718 тыс.руб., продажи земли на 330 тыс.руб., транспортного налога на 360 тыс.руб.
2) По расходам: 
увеличиваются на 250 тыс.руб. расходы по разделу «Коммунальное хозяйство» на ремонт крыши котельной и ремонт выгребных ям у дома №8 п.Калитино; 
увеличиваются на 161 тыс.руб. расходы по разделу «Благоустройство» на оплату уличного освещения, ремонт ул.освещения в д.Малое Заречье; 
увеличиваются на 30 тыс.руб. расходы по разделу «Физическая культура и спорт» на приобретение спортивного инвентаря; 

увеличиваются на 793 тыс.руб. расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» (содержание администрации, главы администрации, немуниципальных служащих) на выплату заработной платы за ноябрь, декабрь, приобретение ГСМ, картриджей и т.д.;
увеличиваются расходы на финансирование по разделу «Культура» на 532 тыс.руб. на проведение новогодних праздников, приобретение костюмов, оборудования, расходы на отопление.
3) По доходам и по расходам уменьшаются целевые средства: субвенция на выполнение гос.полномочий в сфере административных правоотношений на сумму 200 522 руб.
увеличиваются целевые средства: Субсидия из областного бюджета на реализацию областного закона от 14.12.2012 года №95-оз «О содействии развитию на части территории муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» в сумме 344 650 рублей (на ремонт дороги д.Эдази)
увеличиваются целевые средства: Субсидия из областного бюджета на финансирование долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Ленинградской области на 2013-2015 годы и на перспективу до 2020 года» в сумме 2 988 500 рублей»(на ремонт водопровода п.Калитино)      
