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Прокуратурой выявлены нарушения порядка приостановления газоснабжения жителя г. Волосово
      

Прокуратурой Волосовского района Ленинградской области, в связи с обращением жителя г. Волосово, проведена проверка ООО «Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург», осуществляющего деятельность по поставке природного газа для коммунально-бытовых нужд граждан.
Так, согласно пп. «в» п. 45 Правил поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан (далее – Правила), утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21.07.2008 № 549, поставщик газа вправе в одностороннем порядке приостановить исполнение обязательств по поставке газа с предварительным письменным уведомлением абонента в случае неоплаты или неполной оплаты потребленного газа в течение 2 расчетных периодов подряд.
При этом, в силу п. 46 вышеуказанных Правил, до приостановления исполнения договора поставщик газа обязан направить абоненту уведомление по почте заказным письмом (с уведомлением о его вручении) о предстоящем приостановлении подачи газа и его причинах не позднее, чем за 20 календарных дней до дня приостановления подачи газа.
Вместе с тем, установлено, что ООО «Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург» допустило нарушение порядка приостановления коммунальной услуги, выразившееся в ненадлежащем уведомлении потребителя коммунальной услуги о предстоящем приостановлении поставки газа.
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района внесено представление в адрес генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург», которое в настоящее время находится на рассмотрении.
Устранение нарушений и восстановление прав потребителя на коммунальную услугу по газоснабжению находится на контроле прокуратуры района.
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