                                                                  ПРОГНОЗ

ожидаемого  исполнения  бюджета  МО   Калитинское сельское поселение   за   2014   год

Прогноз ожидаемого исполнения по доходам и расходам бюджета МО Калитинское сельское поселение Волосовского   муниципального  района  за  2014  год  определен  исходя  из  данных   отчета  об  исполнении  бюджета муниципального образования за десять месяцев текущего года, с учетом  уточнений бюджета МО Калитинское сельское поселение на 2014 год.

В 2014  году ожидается поступление  доходов в сумме  29 982 тыс. рублей  (в  том  числе  доходы  от  платных услуг – 230  тыс. рублей), что составит 100 %  от  уточненных  бюджетных  назначений, в том числе по собственным доходам бюджета Калитинского сельского поселения ожидается исполнение в сумме 12 184 тыс.руб. или 100% годовых назначений. Проведена работа с должниками, имеющими недоимку по земельному налогу, налогу на имущество, арендную плату за пользование имуществом. По состоянию на 1 ноября   2014 года в бюджет поселения поступило собственных  доходов  в  сумме 11 125 тыс. рублей (в  том  числе  доходы  от  платных услуг  -  215  тыс. рублей), что составляет 110  %    годовых   бюджетных  назначений. 
В  ожидаемом  исполнении  по  доходам  учтено  поступление  средств  из  областного и районного бюджетов  в  сумме  17 798,2  тыс. рублей, в  том  числе:

-  дотации –8175,6 тыс. рублей;

-  субвенции –  667,0 тыс. рублей;

-  субсидии – 8547,9 тыс. рублей;
- межбюджетные трансферты- 407,7 тыс. рублей

В целом ожидаемое поступление доходов за  2014  год в бюджет МО Калитинское сельское поселение Волосовский   муниципальный  район  составит   в  сумме  29 982 тыс. рублей.
   
Ожидаемое  исполнение  по  расходам  составит  37 482  тыс. рублей  или       95% от уточненных  годовых  бюджетных  назначений в сумме 39 454,8 тыс.рублей. 

По состоянию на 1 ноября  2014 года расходы бюджета муниципального образования составили в сумме  29 511   тыс. рублей, что составляет   79% годовых  бюджетных  назначений.

