 
ПРОТОКОЛ
о несостоявшемся собрании участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером: 47:22:0000000:62, расположенный по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, Калитинское сельское поселение земли АОЗТ «Кикерино»

п. Калитино Волосовский район
Ленинградская область
26 мая 2025г. 14.00

Общее собрание проводится по инициативе Администрации МО Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на основании извещения о выявлении невостребованных земельных долях и о проведении общего собрания участников долевой собственности, опубликованного в общественно – политической газете «Сельская новь» (01.03.2025г. №8), размещенного в информационно – телекоммуникационной сети Интернет на сайте  администрации Калитинского сельского поселения https://калитинское.рф/?p=16581, на информационных щитах, расположенных на территории сельского поселения по месту расположения земельного участка, в соответствии с требованиями ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г №101-ФЗ.
Дата и время проведения общего собрания: 26.05.2025г. 14.00
Адрес места проведения и ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания: 188401, Ленинградская область, Волосовский район, п. Калитино, д. 26 Телефон для справок: 88137371233
Повестка дня общего собрания:
1.О выборе председателя и секретаря собрания.
2.Уточнение дольщиков невостребованных долей.
3.Утверждение списка невостребованных земельных долей.
              Согласно п. 5 ст. 14.1 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначение» от 24.07.02 г №101-ФЗ Общее собрание считается правомочным в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 50 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей.
По состоянию на 14 часов 00 минут 26 мая 2025 года зарегистрированных участников общего собрания нет. 
Таким образом, общее собрание участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером: 47:22:0000000:62, расположенный по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, Калитинское сельское поселение земли АОЗТ «Кикерино» признается несостоявшимся.

Протокол составлен в 1 экземпляре, который хранится в Администрации МО Калитинское сельское поселение.

Глава администрации МО
Калитинское сельское поселение                                                               Т.А. Тихонова
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