ПРОТОКОЛ № 2/2021
публичных слушаний по отчету об исполнении
бюджета муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области 
за 2020 год 


Дата проведения: 12 мая 2021 года.
Место проведения: помещение администрации Калитинского сельского поселения, расположенное по адресу: поселок Калитино, дом 26, здание Калитинского ДК. 

Время проведения: 15.00 часов.
        
Председательствующий на публичных слушаниях:
Тихонова Татьяна Анатольевна – глава муниципального образования Калитинское сельское поселение  Волосовского муниципального район Ленинградской области

Организатор проведения публичных слушаний:
Администрация муниципального образования Калитинское сельское  поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области

Секретарь:
Савицкас М.С. – начальник сектора по работе с территориями, правового и организационного обеспечения

	На публичных слушаниях присутствуют 16 участников.

	С вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях Тихонова Т.А.

Уважаемые участники слушаний!

Руководствуясь  федеральным  законом от 06.10.2003 года № 131-фз «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области и решением Совета депутатов муниципального образования Калитинское сельское поселение  Волосовского муниципального района  от 17.12.2020 года № 85 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Калитинское сельское поселение  Волосовского муниципального район Ленинградской области»,   проводятся публичные слушания по отчету об исполнении бюджета муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области  за 2020 год.
С целью информирования граждан Калитинского сельского поселения размещено объявление на  официальном  сайте  администрации в  сети  Интернет.
Докладчик -  начальник сектора экономики и финансов – главный бухгалтер Савицкас Марина Михайловна.
Заявления от лиц, желающих выступить на публичных слушаниях, не поступали. 
Предложения, замечания и вопросы по обсуждаемой теме в устной форме, участниками публичных слушаний могут быть заданы докладчику по окончании его выступления.
По завершении выступления начальника сектора экономики и финансов – главного бухгалтера администрации Калитинского сельского поселения  Волосовского муниципального района Ленинградской области Савицкас М.М. и демонстрации брошюры «Бюджет для граждан» с заключительным словом обратилась глава Калитинского сельского поселения Тихонова Т.А.:
 «Какие будут предложения?»
Поступило предложение :
«Одобрить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области  за 2020 год и рекомендовать Совету депутатов Калитинского сельского поселения утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области за 2020 год на ближайшем заседании совета депутатов».

Председатель Тихонова Т.А. выносит предложение на голосование.

Результаты голосования:
За –16
Против – нет
Воздержался – нет.
Решение принимается единогласно.

Решили:

1. Одобрить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области  за 2020 год. 
2. Рекомендовать совету депутатов Калитинского сельского поселения  утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области за 2020 год.
3. Результаты проведения публичных слушаний разместить на официальном сайте администрации Калитинского  сельского поселения  в сети Интернет.
Спасибо за участие.


Председатель                                                          Тихонова Т.А.

Секретарь                                                                Савицкас М.С.                            
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