МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

КАЛИТИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ВОЛОСОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Пос. Калитино                                                                                            25.02.2025
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту изменений в 
Устав муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области 

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта изменений в Устав муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области. 

Инициаторы публичных слушаний: совет депутатов муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области
Дата и место проведения: 25 февраля 2025 года в 14.00, помещение администрации Калитинского сельского поселения по адресу:  поселок Калитино, дом 26, Волосовский район, Ленинградская область.

Количество участников: 15 человек. 

Председательствующий: Тихонова Т.А.
С участием депутатов Калитинского сельского поселения Кобылинского М.В., Харионовской И.В., Поташкина С.Н.
Ведущий протокол : Савицкас М.С.

Председательствующий Тихонова Т.А. предложила открыть публичные слушания.

Голосовали: «за» 15 человек; «против» - нет; «воздержалось» - нет

Решение принято: «открыть публичные слушания»
Публичные слушания открыты: 14 ч.06 минут.

Повестка дня: Обсуждение проекта изменений в Устав муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области.

Председательствующий Тихонова Т.А. предложила принять повестку дня.

Голосовали: «за» 15 человек; «против» - нет; «воздержалось» - нет.
Решение принято: «принять повестку дня».

Слушали: докладчик – Тихонова Т.А. глава муниципального образования  Калитинское сельское поселение:
«На 6 заседании совета депутатов Калитинского сельского поселения 30 января  2025 года был рассмотрен проект изменений в Устав муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области. Главная цель принятия изменений в  Устав – приведение его в соответствие с действующим законодательством РФ. На данном заседании, учитывая все изменения и дополнения, необходимые для внесения в Устав, советом депутатов было решено принять проект изменений  в Устав муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области, и был определен порядок учета предложений граждан при обсуждении проекта изменений в Устав муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области, Порядок участия граждан в обсуждении проекта изменений в Устав, а также назначены публичные слушания на 25 февраля 2025 года в 14.00. Решение совета депутатов Калитинского сельского поселения от 30.01.2025  № 32 «О проекте изменений в Устав муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области» опубликовано в официальном печатном издании совета депутатов и администрации Калитинского сельского поселения - газете «Сельская новь» № 8 (Приложение) от 8.02.2025 года и размещено на официальном сайте Калитинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Со дня опубликования проекта до открытия настоящих публичных слушаний предложений о внесении изменений и дополнений в проект изменений в Устав не поступало.

Какие будут предложения, поправки, дополнения к проекту изменений в Устав, не противоречащие Конституции РФ, федеральным и областным законам?
Предложений, замечаний по проекту изменений в Устав не поступило.

Кобылинский М.В.: «выразив общее мнение, считаю необходимым рекомендовать совету депутатов принятие данного проекта изменений в Устав, одобренного участниками публичных слушаний».
Тихонова Т.А.: кто за данное предложение прошу голосовать.

Голосовали: «за» 15 человек; «против» - нет; «воздержалось» - нет.
Решение принято:

1. Одобрить проект изменений в Устав муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области.

2. Рекомендовать совету депутатов Калитинского сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области принять изменения в Устав муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на очередном заседание совета депутатов.
Председатель                                                          Тихонова Т.А.
Секретарь                                                                Савицкас М.С.
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