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                                                                              ПРОЕКТ                                                                                                                                                

МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ

КАЛИТИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ВОЛОСОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ


СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

КАЛИТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ


 РЕШЕНИЕ

(восьмое заседание третьего созыва)

от   19   марта 2015 года   №  

О внесении изменений и дополнений в решение совета депутатов Калитинского сельского поселения от 05.04.2011 № 81 «Об утверждении новой редакции Положения о бюджетном процессе в  муниципальном образовании Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях приведения муниципальных правовых актов совета депутатов Калитинского сельского поселения в соответствие действующему федеральному бюджетному законодательству совет депутатов Калитинского сельского поселения РЕШИЛ:
          1.  Внести в решение совета депутатов Калитинского сельского поселения от 05.04.2011 № 81 «Об утверждении новой редакции Положения о бюджетном процессе в  муниципальном образовании Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области» с изменениями и дополнениями, внесенными решением совета депутатов Калитинского сельского поселения от 31.10.2013 № 187,   следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 2 статьи 13 дополнить следующим абзацем:

«бюджетном прогнозе (проекте бюджетного прогноза, проекте изменений бюджетного прогноза) на долгосрочный период;»

1.2.  Абзац 6 части 13 дополнить словами:
«(проектах муниципальных программ, проектах изменений указанных программ).»

 1.3. Статью 14 дополнить пунктом 6 следующего содержания:
 «В целях формирования бюджетного прогноза  муниципального образования на долгосрочный период в соответствии со статьей 170.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации разрабатывается прогноз социально-экономического развития муниципального образования на долгосрочный период в порядке, установленном местной администрацией. Прогноз социально-экономического развития сельского поселения на долгосрочный период может разрабатываться местной администрацией муниципального района (городского округа с внутригородским делением) в соответствии с соглашением между местной администрацией сельского поселения и местной администрацией муниципального района (городского округа с внутригородским делением), за исключением случая, установленного абзацем вторым пункта 1 статьи 154 Бюджетного Кодекса Российской Федерации.»
             1.4.  Абзац 6 части 13 дополнить словами:
«(проектах муниципальных программ, проектах изменений указанных программ).»;
           1.5. Абзац 15 статьи 16 дополнить словами «(проекты изменений в указанные паспорта)»;
           1.6. Абзац 2 статьи 17 изложить в следующей редакции:
 «основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики»;
           1.7. Пункт 2 статьи 18 дополнить следующими абзацами:

 «Муниципальные программы, предлагаемые к реализации начиная с очередного финансового года, а также изменения в ранее утвержденные муниципальные программы подлежат утверждению в сроки, установленные местной администрацией. Представительные органы муниципальных образований вправе осуществлять рассмотрение проектов муниципальных программ и предложений о внесении изменений в муниципальные программы в порядке, установленном нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. 

Муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с решением о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу.»

2. Опубликовать настоящее решение в общественно-политической газете Волосовского района «Сельская новь» и разместить на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://калитинское.рф.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
Глава Калитинского 
сельского поселения                                          В.И.Бердышев  

