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СВОДНЫЙ ОТЧЕТ
о ходе реализации муниципальных программ 
Калитинского сельского поселения за  2015 год
В отчетном периоде осуществлялась реализация 2 муниципальных программ Калитинского сельского поселения (далее также – МП) по следующим направлениям:

1. Устойчивое развитие поселения;

2. Развитие социальной сферы поселения.
Реализация программы «Развитие социальной сферы Калитинского сельского поселения» начата в 2015 году.
В бюджете Калитинского сельского поселения на 2015 год запланированы средства на финансирование 2 программ.
Общий объем финансовых средств, запланированных на реализацию программ в 2015 году, составил 33 784,2 тыс.рублей (приложение к сводному отчету). Фактически исполнено на 33 078,3 тыс.рублей (98% от годового плана), в том числе:

· средства областного бюджета – 18 703,4 тыс.рублей;

· средства местного бюджета – 14 374,9 тыс.рублей;
·  внебюджетные средства – 0 рублей.

На финансирование программ, способствующих устойчивому развитию поселения в 2015 году было предусмотрено 24 305,4 рублей, что составляет 71,9 % от общего объема средств по программам. На программы по развитию социальной сферы поселения – 9 478,9 рублей или 28,1%.
В результате реализации муниципальной программы «Устойчивое развитие Калитинского сельского поселения» в 2015 году проведены работы по расчистке снега в сумме 254,9 тыс.руб., составлению и проверке сметной документации, экспертизу работ в сумме 197,8 тыс.руб., ремонту дорог. Выполнен ремонт дорог:

Дорога д.Эдази на участке от дома №22 по ул.Песочной до дома №1 по ул.Молодежной за счет средств на выполнение мероприятий по областному закону 95-оз на сумму 383 351,28 руб;

Дорога д.Эдази по ул.Песочной (протяж.280 м.) и ул.Серебристой (протяж.75 м) за счет средств на выполнение мероприятий по областному закону 95-оз на сумму 473 693,61 руб;

Дорога д.Карголозы на участке по ул.Проселочная от ТП в сторону дороги регионального значения за счет средств на выполнение мероприятий по областному закону 95-оз на сумму 350 014,00 руб;

Дорога местного значения от перекрестка дороги регионального значения до дома №13 д.Курковицы за счет средств дорожного фонда (комитет по дорожному хозяйству) на сумму 1 233 334,50 руб.
урковицы за счет средств дорожного фонда гионального значения до дома №13 д.


















































  Перечислены взносы на капитальный ремонт за январь-декабрь на сумму 664 778,28 руб., проведены работы по ремонту и герметизации межпанельных стыков дома №4 д.Курковицы, ремонт кровли ж.д.№1 д.Курковицы  на сумму 296 690 руб., оплачены услуги по проверке сметной документации на сумму 24 700 руб.
Выполнена установка насоса-хлоратора в д.Курковицы, оплачены услуги по проведению строительного контроля на строительстве газопровода д.Лисино, услуги по  разработке схем газоснабжения по 4 населенным пунктам. Построен распределительный газопровод д.Лисино на сумму 14 352 109,20 руб.

По благоустройству произведена оплата уличного освещения, текущего ремонта системы уличного освещения, вывоза ТБО, договоров по благоустройству кладбища, ремонт 2 колодцев, обкос территории, приобретены электродвигатели и электронасосы. 

Отремонтирован зрительный зал и помещения у сцены зрительного зала дома культуры  в сумме 3 150 тыс.руб. 

Реализация муниципальной программы «Развитие социальной сферы Калитинского сельского поселения» в 2015 году.
В 2015 году осуществлялось содержание муниципального казенного учреждения «Дом культуры «Калитино» в сумме 6 239,3 тыс. рублей. Расходы по содержанию библиотек составили 716,9 тыс.руб. Расходы по финансированию мероприятий учреждений культуры составили 258,2 тыс.руб.
Учреждениями культуры проведены акции, фестивали, встречи различной направленности. Проведены мероприятия к 70-летию Великой Победы.

Расходы по туризму составили 18,5 тыс.руб.

          Продолжается работа по повышению эффективности сферы культуры и совершенствованию оплаты труда работников учреждений культуры. В результате исполнения мероприятий «дорожной карты» средняя заработная плата составила 25 603 руб. на 1 работника (среднесписочная численность 8 чел.). Мероприятия по исполнению Указа Президента профинансированы в сумме 909,8 тыс.руб.

За счет средств премии областного конкурса в сфере культуры и искусства «Звезда культуры» отремонтировано помещение в Историко-культурном центре дома культуры п.Калитино, приобретены чайные наборы, самовары, мебель.

В сфере физической культуры, спорта и туризма за истекший период закуплен спортивный инвентарь, оплачен транспорт для перевозки спортивной команды поселения на соревнования на сумму 39,4 тыс. рублей.
         По разделу молодежная политика исполнение составило 42,8 тыс.руб.  Оплачена работа бригады школьников по благоустройству территории, оплачена тематическая смена в Центре «Молодежный» для участников драматического кружка ДК п.Калитино.

Начальник сектора по бюджету, учету и отчетности 
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