
В помощь владельцам материнского капитала
Отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области обращает внимание владельцев материнского (семейного) капитала (МСК), что с апреля 2020 года внесены коррективы в процедуру распоряжения средствами МСК
. 
В частности, значительно упрощён процесс погашения материнским капиталом кредитных средств на улучшение жилищных условий.
Теперь заявление на распоряжение средствами МСК в части уплаты первоначального взноса при получении кредита, а также на погашение основного долга и уплату процентов по кредиту можно подавать непосредственно в банк. То есть вместо двух обращений – и в банк, и в ПФР – семье достаточно обратиться только в кредитное учреждение, где одновременно оформляется кредитный договор и подаётся заявление на погашение кредита.
После одобрения кредита банк направляет заявление и необходимые документы в Пенсионный фонд по электронным каналам, а затем Пенсионный фонд перечисляет материнский капитал на счёт продавца или застройщика жилья.
Для того, чтобы владельцы сертификатов смогли воспользоваться упрощённой схемой оформления и погашения кредитов, Отделением ПФР было подписано 11 соглашений, в том числе с такими крупными банками, как «Банк ВТБ (ПАО)», «Северо-Западный банк ПАО Сбербанк», АО «Россельхозбанк», ПАО «Банк Санкт-Петербург», которые обладают разветвлённой сетью отделений и предоставляют семьям кредиты с государственной поддержкой.
Перечень кредитных организаций, предоставляющих кредиты на улучшение жилищных условий
1. ПАО Банк ВТБ №7806
2. ПАО Сбербанк
3. ПАО Банк Санкт-Петербург
4. Филиал Северо-Западный ПАО Банк ФК Открытие
5. ПАО СКБ Приморья Примсоцбанк
6. СПБ региональный филиал АО Россельхозбанк
7. Альфа-БАНК г.Москва
8. ПАО МособлБанк фл.№ 14
9. ПАО МТС-Банк
10. АО АБ России
11. АКБ Форштадт
�	 Федеральный закон от 01.03.2020 № 35-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам, связанным с распоряжением средствами материнского (семейного) капитала»















