

«О внесении изменений в статью 6.34 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»

Федеральным законом от 11.06.2021 № 204-ФЗ внесены изменения в статью 6.34 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Так, с 01.12.2021 названной статьей предусмотрена административная ответственность за производство или продажу лекарственных препаратов для медицинского применения без нанесения на них средств идентификации, предусмотренных законодательством Российской Федерации, либо с нарушением порядка их нанесения.
Совершение указанных действий влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 5 тысяч до 10 тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения; на юридических лиц - от 50 тысяч до 100 тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения.
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«О внесении изменений в статью 36 Трудового кодекса Российской Федерации»

Федеральным законом от 02.07.2021 № 311-ФЗ внесены изменения в статью 36 Трудового кодекса Российской Федерации.
С 01.03.2022 в соответствии со статьей 36 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель будет обязан отстранить от работы (не допускать к работе) работника, не применяющего выданные ему в установленном порядке средства индивидуальной защиты, применение которых является обязательным при выполнении работ с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях.
Так согласно действующему трудовому законодательству работодатель обязан обеспечить приобретение и выдачу прошедших в установленном порядке сертификацию или декларирование соответствия средствами индивидуальной защиты работникам указанной категории. 
Работодатель обязан обеспечить информирование работников о полагающихся им средств индивидуальной защиты. Выдача работникам и сдача ими средств индивидуальной защиты фиксируются записью в личной карточке учета.


Управление по надзору за исполнением федерального законодательства прокуратуры Ленинградской области



[bookmark: _GoBack]
