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Прокуратурой Волосовского района выявлены нарушения законодательства об отходах производства и потребления 
Прокуратурой Волосовского района проведена проверка соблюдения требований действующего законодательства в деятельности ГБУЗ ЛО «Волосовская Мб», в ходе которой выявлены факты нарушения норм действующего законодательства в сфере защиты прав инвалидов, в том числе в части обеспечения доступа к объектам социальной инфраструктуры.

Установлено, что Бегуницкая, Беседская, Кикеринская, Клопицкая, Сабская, Торосовская, Сельцовская амбулатории, Ущевицкий, Суминский, Курковицкий, Рабитицкий ФАПы, являясь объектами социального назначения, не оборудованы пандусом, поручнями и (или) иными средствами, обеспечивающими беспрепятственный доступ в них для людей с ограниченными возможностями. 

По факту выявленных нарушений прокуратурой района в адрес главного врача ГБУЗ ЛО «Волосовская Мб» внесено  представление с требованием об устранении нарушений действующего законодательства и привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.
Устранение нарушений поставлено прокуратурой Волосовского района на контроль.

Помощник прокурора района

юрист 2 класса                                                                                          К.О. Затонская
