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15 ноября 2021 года судом вынесен обвинительный приговор в отношении мужчины, повторно управлявшего механическим транспортным средством – мотоциклом, находясь в состоянии опьянения.
Как установлено в ходе судебного разбирательства, подсудимый повторно управлял механическим транспортным средством – мотоциклом, будучи в состоянии алкогольного опьянения и был остановлен инспектором ОГИБДД ОМВД России по Волосовскому району Ленинградской области на пр. Вингиссара в гор. Волосово Ленинградской области. После прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, у подсудимого установлено состояние алкогольного опьянения, ввиду наличия абсолютного этилового спирта в выдыхаемом воздухе в концентрации 0,618 мг/л.
Подсудимый полностью признал свою вину.
Исследовав собранные по делу доказательства, суд квалифицировал действия  подсудимого по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ, как управление механическим транспортным средством, лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.
С учетом характера  и степени общественной опасности совершенного преступления, наличия смягчающих и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств, суд назначил подсудимому наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год, с удержанием из заработной платы ежемесячно в доход государства 10 %, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 3 года 6  месяцев 21 день.
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