ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ 
указать дату
Прокуратурой Волосовского района в рамках надзора за процессуальной деятельностью изучено уголовное дело, в ходе изучения которого установлены признаки состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос).

Так, 07.10.2021 П. будучи предупрежденным старшим оперуполномоченным ИСТМ ОМВД России по Волосовскому району Ленинградской области об уголовной ответственности по ст. 306 УК РФ, обратился с заявлением о привлечении к уголовной ответственности неустановленного лица, которое с июля 2021 года по 07.10.2021 звонит П. и требует оплаты задолженности по микрозайму, хотя П. данный микрозайм не брала.

Вместе с тем, из показаний П. установлено, что П.07.07.2021 самостоятельно оформила микрозайм с использованием информационно-коммуникационной сети «Интернет».

По факту выявленного преступления, прокуратурой Волосовского района в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 материалы проверки направлены в СО ОМВД России по Волосовскому району Ленинградской области для решения вопроса об уголовном преследовании лица, в действиях которого усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ. 

По результатам рассмотрения материалов проверки возбуждено уголовное дело в отношении П.по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ.
В настоящее время по делу проводится предварительное расследование, направленное на установление обстоятельств подлежащих доказыванию.
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