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Волосовский районный суд Ленинградской области вынес приговор по уголовному делу в отношении граждан Г. и М. Они осуждены за совершение преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, группой лиц по предварительному сговору) 

Судом установлено, что Г. и М., в период времени с 01 часа 50 минут до 02 часов 08 минут  12.07.2021 находясь в деревне Бегуницы Волосовского района Ленинградской области вступили в преступный сговор на хищение имущества ООО «Агроторг» в виде деревянных поддонов. Реализуя свой преступный умысел Г. и М. совместно погрузили в автомашину «ГАЗ 2752» 24 деревянных поддона на общую сумму 2760 рублей. Преступные действия были обнаружены сотрудниками магазина Пятерочка, которые потребовали прекратить преступные действия, однако Г.и М. выгрузили из кузова указанного автомобиля 2 деревянных поддона, после чего не реагирую на требования сотрудников магазина с места преступления скрылись, тем самым умышленно, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, открыто их похитили.

Похищенное имущество Г. и М. в дальнейшем использовали в личных целях, чем причинили ООО «Агроторг» материальный ущерб на сумму 2530 рублей.

С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил Г. к 7 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима а М. к 7 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.
 Приговор не вступил в законную силу.
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