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Волосовский районный суд Ленинградской области вынес приговор по уголовному делу в отношении гражданина В. Он осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества) 

Судом установлено, что В., в период времени с 18 часов 00 минут до 06 часов 45 минут  07.04.2021 находясь в помещении жилого дома в деревне Клопицы  Волосовского района Ленинградской области имея умысел на открытое хищение чужого имущества в присутствии потерпевшей К. подошел к столу с которого забрал мобильный телефон марки «Самсунг», после чего в продолжении преступного умысла из комнаты забрал сварочный аппарат. Несмотря на требование потерпевшей К. вернуть похищенные вещи  не отказался от преступного умысла на открытое хищение, после чего с места преступления скрылся. В дальнейшем похищенное использовал в личных целях, причинив тем самым потерпевшей К. материальный ущерб на общую сумму 21 900 рублей.

С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил В. к 1году лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.
Старший помощник прокурора

юрист 3 класса
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