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Волосовский районный суд Ленинградской области вынес приговор по уголовному делу в отношении гражданина З. Он осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) 

Судом установлено, что З., находясь в состоянии опьянения в специальном помещении для содержания задержанных лиц дежурной части ОМВД России по Волосовскому району не желая подчиняться законным требованиям сотрудника полиции, понимая, что перед ним находится представитель власти при исполнении своих должностных обязанностей, испытывая к полицейскому неприязненные отношения, возникшие в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, нанес потерпевшему один удар ногой в область правой ноги, один удар руками в область спины, один удар в область груди, а также один удар рукой по руке, тем самым применил насилие не опасное для жизни и здоровья в отношении представителя власти. 
С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил З. к 2 годам лишения свободы  с отбыванием наказания в колонии-поселении.
 Приговор не вступил в законную силу.
Старший помощник прокурора

юрист 3 класса
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