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Прокуратурой Волосовского района выявлены несоответствия требованиям действующего законодательства на территории Волосовского района. 

В феврале 2020 года прокуратурой района проведена исполнения требований законодательства об исполнительном производстве, в том числе прекращенных исполнительных производств в сфере наличия задолженности по платежам за жилую площадь и коммунальные услуги.
В ходе проведения выборочной проверки установлено, что в принятые постановления об окончании исполнительного производства не в полной мере соответствуют требованиям законодательства.
Так, в ходе изучения материалов исполнительного производства установлено, что судебным приставом-исполнителем не были предприняты все возможные меры для установления имущества должника, в рамках производства исполнительных действий должники не опрошены, надлежащих мер по розыску не принято, выход в адрес проживания надлежащим образом не осуществлялся, в связи с чем, об уголовной ответственности за злостное неисполнение решения суда по ст. 315 УК РФ должники не предупреждались, исполнительский сбор не взыскивался.
По результатам проведенной проверки прокуратурой Волосовского района в районный отдел судебных приставов УФССП России по Ленинградской области  направлены 7 протестов на постановления об окончании исполнительного производства.  
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