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Волосовским районным судом удовлетворены требования прокуратура в сфере гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций

Прокуратурой Волосовского района проведена проверка в сфере гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.
Установлено, что в нарушение требований федерального  законодательства на территории Калитинского и Сабского сельских поселений  муниципальная система оповещения и информирования населения о чрезвычайных ситуациях не создана, что недопустимо, так как отсутствует возможность своевременного информирования населения об угрозах возникновения чрезвычайных ситуаций.
В этой связи, прокуратурой Волосовского района в адрес главы администрации МО Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области 17.05.2021 внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, однако до настоящего времени выявленные нарушения не устранены.
По результатам проведенной проверки прокуратурой района направлены исковые заявления об обязании муниципальные образования поселений установить системы оповещения, которые 29.09.2021 рассмотрены, требования прокуратуры удовлетворены.
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