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Прокуратурой Волосовского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении родителя, неуплачивающего без уважительных причин средств на содержание несовершеннолетнего ребенка.
Как установлено судом, подсудимый был привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, за уклонение от уплаты алиментов на несовершеннолетнего ребенка и подвергнут административному наказанию в виде обязательных работ на срок 50 часов, которое не отбыл.
Поле чего, в нарушение решения суда, не уплачивал без уважительных причин алименты на несовершеннолетнего сына, при этом мер к трудоустройству и погашению задолженности по алиментам не предпринимал, в центре занятости с целью поиска работы не состоял, материальной помощи ребенку не оказывал. В настоящее время задолженность по алиментам составляет более полумиллиона рублей.
В судебном заседании подсудимый полностью признал свою вину.
Суд квалифицировал действия подсудимого по ч. 1 ст. 157 УК РФ, как  неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, неоднократно.
С учетом тяжести совершенного преступления, данных о личности подсудимого, суд назначил подсудимому наказание в виде исправительных работ сроком на десять месяцев.
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