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Прокуратурой Волосовского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении жителя Волосовского района, который, совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества с банковского счета.
Приговором Волосовского районного суда Ленинградской области от 28.09.2021 года осужден житель Волосовского района 1982 года рождения, за совершение кражи, то есть тайного хищения чужого имущества, с банковского счета (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного ст. 159.3 УК РФ), предусмотренного п. «в» ч. 2 ст.115 УК РФ.
Судом установлено, что 19.05.2021, мужчина, находясь в доме в дер. Сосново Волосовского района ЛО, с целью хищения чужого имущества – денежных средств с банковского счета, имея доступ к электронному средству платежа – банковской карте, в операционном офисе ПАО «Сбербанк России», зная о том, что на данный счет зачислены денежные средства в общей сумме 9 393 рубля, через находящийся банкомат, заведомо зная персональный идентификационный номер банковской карты, с банковского счета, открытого на имя А., одной транзакцией обналичил денежные средства в сумме 9 200 рублей, после чего с места совершения преступления скрылся.
С учетом характера и степени общественной опасности содеянного, личности обвиняемого, наличия смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, суд назначил гражданину наказание в виде лишения свободы на срок 6 месяцев, без штрафа и без ограничения свободы.
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