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[bookmark: _GoBack]Прокуратура Волосовского района разъясняет, что программа «Сельская ипотека» стала бессрочной.
Уточнены правила субсидирования банков и АО «ДОМ.РФ» в целях возмещения недополученных доходов по выданным жилищным (ипотечным) кредитам (займам) на покупку (постройку) жилья в селе по льготной ставке.
Исключены положения о сроке реализации программы «Сельская ипотека». Расширен перечень целей, на которые предоставляется льготный кредит (заем). Заемщик обязан подтверждать факт регистрации по месту жительства по адресу жилого дома, построенного или приобретенного с использованием кредитных средств, начиная со 181-го календарного дня со дня госрегистрации права собственности на этот дом в течение 5 лет.
Льготные кредиты (займы), по которым предусмотрена оплата приобретаемого индивидуального жилого дома или дома блокированной застройки за счет средств маткапитала, могут включаться в заявку с любого отчетного месяца после поступления таких средств в указанных целях. В этом случае субсидии уполномоченному банку, АО предоставляются с даты выдачи кредита (займа).
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