Основные темы деятельности по противодействию коррупции, освещенные в средствах массовой информации в 2023 году, а также истекшем периоде 2024 года:

В общественно-политической газете Волосовского района  «Сельская новь» и на официальном сайте  опубликовывались МНПА на тему противодействия коррупции:
[bookmark: _GoBack] - планы мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании Калитинское сельское поселение на 2021- 2024  годы,  Об утверждении Порядка размещения на официальном сайте Калитинского сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области обобщенной информации об исполнении (ненадлежащем исполнении) депутатами совета депутатов Калитинского сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; О внесении изменений в постановление администрации МО Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области от 08.07.2014 № 85 «О создании Единой комиссии по осуществлению закупок (определению поставщиков, подрядчиков, исполнителей)»; О внесении изменений в постановление администрации МО Калитинское сельское поселение от 29.06.2017 № 119 «Об утверждении Положения о дисциплинарных взысканиях за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, и порядке их применения к муниципальным служащим  администрации Калитинского сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области»; О внесении изменения в Положение о порядке предотвращения и (или) урегулирования конфликта интересов в отношении руководителя муниципального учреждения, учредителем которого является администрация муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области, утвержденное постановлением администрации муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области от 01.06.2021 года № 131 и др. 
На официальном сайте размещались Указ Президента Российской Федерации от 29.12.2022 № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции»;
Обобщенная информация об исполнении (ненадлежащем исполнении) лицами, замещающими муниципальные должности депутата представительного органа муниципального образования, обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области;
Методические материалы «ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ О КОРРУПЦИИ», нормативные акты Ленинградской области и РФ.

В 2023 г. проведены мероприятия, предусмотренные Планом противодействия коррупции, в т.ч. направленные на антикоррупционную работу с лицами, только  принятыми на муниципальную службу, а также с муниципальными служащими администрации МО Калитинское сельское поселение, организационные мероприятия по исполнению антикоррупционного законодательства, на повышение эффективности антикоррупционного просвещения, на повышение эффективности противодействия коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Проводились  круглые столы с муниципальными служащими служащими, а также с работниками подведомственных учреждений, по вопросам изменений в антикоррупционном законодательстве, о порядке увольнения в связи с утратой доверия, о порядке заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о порядке урегулирования конфликта интересов, соблюдения запретов, ограничений при прохождении гражданской службы, требований к служебному поведению:  25.03.2023; 14.08.2023; 8.12.2023; 14.02.2024; 06.03.2024.
Муниципальные служащие администрации Калитинского сельского поселения участвовали в  IV Всероссийском антикоррупционном диктанте. 
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