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В Волосовском района по требованию прокуратуры работникам организаций выплачена зарплата
      

Прокуратурой Волосовского района Ленинградской области проведена проверка соблюдения трудового законодательства сельскохозяйственными предприятиями АО «ПЗ «Торосово».
Установлено, что у предприятия имелась задолженность по выплате заработной платы в размере 2 865 702 рублей перед 94 работниками предприятия за 2 половину июня 2021 года и первую половину июля 2021 года.
С целью восстановления трудовых прав граждан прокуратурой района в адрес предприятий-должников внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства.
Также 23.09.2021 прокуратурой Волосовского района при участии администрации МО «Волосовский муниципальный район», СО по Волосовскому району СУ СК РФ по Ленинградской области, МИФНС №7 по Ленинградской области, Волосовского отдела УФССП России по Ленинградской области, директора АО «ПЗ «Торосово», представители генерального директора ООО «Галактика» (собственника АО «ПЗ «Торосово») проведено проведение заседание рабочей группы по вопросам надзора за исполнением законов в сфере соблюдения трудовых прав граждан и оплаты труда.
По результатам принятых мер прокурорского реагирования предприятиями АО «ПЗ «Торосово» погашена задолженность по выплате заработной платы перед работниками в полном объеме.
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