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В Волосовском районе погашена задолженность по заработной плате на сумму более 2 млн. рублей
      

Прокуратурой Волосовского района Ленинградской области проведена проверка соблюдения ОАО «Труд» трудового законодательства.
Проверкой выявлена задолженность по выплате заработной платы перед 80 работниками в размере более 2 млн. рублей за январь и февраль 2020 года.
По фактам выявленных нарушений законодательства, связанных с несвоевременной выплатой заработной платы, в отношении директора предприятия возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренное ч. 6 ст. 5.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях (невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния). Дело направлено для рассмотрения в Государственную инспекцию труда в Ленинградской области.
Кроме того, прокуратурой района в адрес предприятия-должника внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства.
В результате принятых мер прокурорского реагирования предприятием погашена задолженность по выплате заработной платы перед работниками в полном объеме. 
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