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[bookmark: _GoBack]Прокуратура Волосовского района разъясняет порядок применения электронных документов в судопроизводстве.
Федеральным законом от 30.12.2021 № 440-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации, Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации, Кодекс административного судопроизводства Российской внесены изменения, направленные на совершенствование порядка применения электронных документов в судопроизводстве.
Новой редакцией закона предусмотрено, что исковое заявление, заявление, жалоба и иные документы, подписанные электронной подписью, могут быть поданы в суд в том числе в форме электронного документа через единый портал государственных и муниципальных услуг, либо через информационную систему, определенную Верховным Судом РФ, Судебным департаментом при Верховном Суде РФ, либо через систему электронного документооборота участников процесса с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия.
Судебные повестки и иные судебные извещения в электронном виде могут быть доставлены посредством портала Госуслуг и системы электронного документооборота. В этом случае время и факт их доставки адресату будут фиксироваться средствами соответствующей информационной системы.
Участник судебного процесса, давший согласие на уведомление его посредством портала Госуслуг, будет считаться извещенным надлежащим образом, если имеются доказательства доставки судебного извещения посредством указанного портала.
При наличии в суде технической возможности лицам, участвующим в деле, может быть предоставлен доступ к материалам дела в электронном виде в Интернете посредством информационной системы, определенной Верховным Судом РФ, Судебным департаментом при Верховном Суде РФ.
Предусмотрен новый вид участия в судебном заседании - путем использования системы веб-конференции.
Установление личности гражданина, его представителя или представителя юридического лица, участвующих в судебном заседании путем использования системы веб-конференции, осуществляется с использованием информационно-технологических средств, обеспечивающих идентификацию лица без его личного присутствия (единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА), единой биометрической системы).
Указанные положения применяются при наличии технической возможности в суде.
Вышеизложенные изменения вступили в силу с 01.01.2022. 
Текст Федерального закона от 30.12.2022 № 440-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» опубликован на официальном интернет-портале правовой информации www.pravo.gov.ru и в «Российской газете», № 1, выпуск от 10.01.2022
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