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Прокуратурой проведена проверка Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области 
      

Прокуратурой Волосовского района Ленинградской области проведена проверка деятельности Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области, по результатам которой выявлены нарушения исполнения федерального законодательства о порядке осуществления закупок товаров, работ, услуг в целях выполнения функций специализированной некоммерческой организации, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.
Установлено, что Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области своевременно не направляется информация об изменении и исполнении договоров о проведении капитального ремонта многоквартирных домов Волосовского района в Реестр договоров о проведении капитального ремонта.
Таким образом, региональным оператором ненадлежащим образом осуществляется деятельность, направленная на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Волосовского района.
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района внесено представление в адрес управляющего Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области, которое рассмотрено и удовлетворено, виновные должностные лица фонда привлечены к дисциплинарной ответственности.
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