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Прокуратурой Волосовского района проведена проверка исполнения требований антитеррористической защищенности спортивного объекта

Прокуратурой Волосовского района в апреле 2021 года завершена проверка исполнения требований антитеррористической защищенности на водноспортивном оздоровительном комплексе МАУ ВСОК «Олимп».
Установлено, что МАУ ВСОК «Олимп» в нарушение требований постановления Правительства Российской Федерации от 06.03.2015 № 202 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта»                   не произведено оснащение электрощитовой объекта системой пожаротушения и охранной сигнализацией, двери и окна цокольного этажа объекта не оборудованы охранной сигнализацией с выводом сигнала тревоги на пост охраны, а также не осуществлена установка ограждения территории комплекса для обеспечения внутриобъектового режима и защиты от противоправных посягательств.
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района внесено представление в адрес директора МАУ ВСОК «Олимп», которое рассмотрено и удовлетворено в полном объеме, виновное должностное лицо учреждения привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Устранение нарушений требований антитеррористической защищенности на водноспортивном оздоровительном комплексе МАУ ВСОК «Олимп» находится на контроле прокуратуры Волосовского района.
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