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Прокуратурой Волосовского  района утвержден обвинительный акт в отношении  жителей Волосовского района,  незаконно осуществивших охоту на лося.  

Заместителем  прокурора Волосовского района Ленинградской области утвержден  обвинительный акт  в отношении двух  жителей Волосовского района,  осуществивших  незаконную  охоту на территории района.  
Так, в ходе дознания установлено, что  09.11.2020 С.,  находясь на территории охотничьего хозяйства региональной общественной организации клуб охотников «Природа» Волосовского района Ленинградской области, заметил животного породы самец лося,  после чего реализуя свой преступный умысел, при помощи оружия произвел его отстрел. Далее, в продолжение своей противоправной деятельности,  С. совместно  с другом К. с помощью  имеющегося ножа,  произвели разделку убитого животного,  после чего, погрузили в автомобиль, тем самым также осуществили незаконную перевозку разделанной туши лося. 
При  перевозке  разделанного животного С. и К.  были остановлены инспектором ГИБДД ОМВД России по Волосовскому району, который заметив  кровь на одежде и  руках  мужчин, произвел осмотр транспортного средства и обнаружил разделанную тушу животного. 
В результате преступных действий С. и К.  Комитету  по охране,  контролю  и регулированию использования объектов животного мира Ленинградской области был причинен материальный ущерб на сумму 240 000 рублей. 
Таким образом, действия С. и К. органом дознания квалифицированы по  ч. 2 ст. 258 УК РФ, то есть как незаконная охота, причинившая особо крупный ущерб,  совершенная  группой лиц по предварительному сговору.    
 После утверждения обвинительного  акта данное уголовное дело направленно в суд для рассмотрения по существу. 
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